SO GIAO DUC VA PAO TAO KIEM TRA HQC KY I1 LOP 12

TINH PONG THAP NAM HOQC 2016 - 2017
PE CHINH THUC PE KIEM TRA MON: TOAN
Ma 32 132 Ngay kiém tra: 17/4/2017
i Thoi gian lam bai: 90 phit (Khong ké thoi gian phdt dé);
D
om0 frng) (50 cdu trdc nghiém)

Céu 1: Tim md-dun ciia s§ phitc z thoa man (1—21')z+(1—1')3 =1+4i.

A. |z|=§. B. |z|= ? C. |7|=3. D. |z|=—
Ciu 2: Khing dinh nao sau day la ding?

A. Ia"dx=a’lna+C. B. Isinxdx=cosx+C.

C. _[e"dxze"+C. D. Icosxdx=—sinx+C.

Céu 3: Khing dinh néo sau diy la sai?

A. | co

z
Tsmxdx.
0

le
va—-

C. cos(l xdx Icosxdx D. |efdx=e-1.

O'—.-— o'—wla

jcosxdx B. j‘sinidx
0 0 2
fe
0

Ciu 4: Trong khong gian v6i hé toa d§ Oxyz, cho A(O; 0;2) : B(O;—l;O) , C (3;0;0). Phuong trinh nao
dudi day 12 phuong trinh ciia miit phing (4BC) ?
2 X | 2 X y z x yilg

At T =] B. —+—+—=1. C. —+=+—=1. D. —+=+—=1.
3 -1 2 2 -1 3 -1 2 3 3t - 2l

9 9 6
Ciu5: Cho [ f(x)dx=9 va [ f(x)dx=3.Tinh I = [ f(x)dx.
6

0 0
A.I1=6. B. I=9. C. [ =12, D F=73.
Ciu 6: Trong khéng gian véi hé toa d0 Oxyz, cho diém M (1;—2;3) vda mit phing
(P):2x—y—-2z-3=0.Khoang cich d tir diém M dén mat phing (P) 1a

A.d=§. B.d=-§-. C.d=3. D.d=45.

3 2
Cau 7: Tinh tich phén / = [ =-—= "= 2% 3" B2
0)

A.I=4-In2. B.I= 4+ln2. C.1=2+2In2. D./=4+2In2.
. 2?-x+1 _,
CAu 8: Tim mdt nguyén ham F'(x) cuaham s6 f(x) =————, biét F(1)=0.
X
2 2
B By = il . B. F()=tet bt
2 2 2 2
2 2
X 1 x 1
C. F(x)=—-x+In|x|+—. D. F =—+In[x|——.
(¥)=Z=x+Infx|+2 ()= -+ -2

Cau 9: Tim sb phirc lién hop cia s phiic z =(1-i)’(2-3i).
A z=-6-4i. B.z=6+4i. C.z=6-4i. D.z=-6+4i.
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Ciu 10: Cho sé phuc z=m> —3m+2+ (m+2)i. Tim tit ca cac gid trj thuc ciia m dé sb phic z 1a sb
thuén ao.

A.m=1,m=-2. B.m=1. C.m=-2. D.m=0;m=1,m=2.
Ciu 11: Trong mit phing phic Oxy, tdp hop diém bidu din cic sé phic z théa man diéu kién
lz+1-2i=21a

A. dudmg tron tim 1 (1;—2) vabankinh R=2. B. dudng tron tam I (1;—2) vabankinh R=4.

C. dudng tron tim 1(-1;2) vabankinh R=4. D.dudng tron tdm J(-1;2) vabankinh R=2.

Céu 12: Cho s6 phic z=1-5i. Piém M biéu dién cua sb phirc z trong mit phéng phic Oxy c6 toa dd
1a
A. M(-5i51). B. M(1;-5i). C. M(-51). D. M(1;-5).

Ciu 13: Biét F(x) 12 mot nguyén ham ciia ham s§ f(x) =sin2x va F(0)=1. Tinh F(%) .

TP 4 I Y (S

x=1+t
Ciu 14: Trong khong gian véi hé toa @0 Oxyz , cho dudng thing A:{ y=2+¢ . Puong thing d di qua

z=13-t¢
A(0;1;-1) cét va vudng géc v6i dudng thing A . Phuong trinh ndo sau day la phuong trinh ciia dudng
thing d ?
x=35 =1 x=3 x=54+5¢t
A d:{y=1+5t' . B.d:{y=1+t'" . C.d:qy=5+t". D.d:{y=6+5t".
z=-1+8t' z=-1+2¢ z=10-¢' z=9+8¢'
3 9
Céu 15: Cho [ f(x)dx=6. Tinh I = f(—;f]dx.
A T=2, : B.I=18.0 C. I =3 D. I =6.

a®+1

CAu 16: Cho tich phan I = | xIn xdx =

. 224 £ QA o,
. Khi 36 ti s6 Z la:

— e

e e

By, s B S=S € Ze S
b 4 2 b 2

Céu 17: Piém M trong hinh v& bén 13 diém biéu dién cua sb phic z
trong mit phing phirc Oxy. Tim phén thuc va phin 4o cua sb phirc z.

A. Phén thyc 14 —2 va phin 0 1a 3i.

B. Phén thuc 1a 3 va phén 4o 1a —2i.

C. Phin thyc 12 —2 va phén 40 1a 3.

D. Phén thyc 12 3 va phén o 1a —2.

> Q

a
Ciu 18: Cho biét [(x+1)" dx =%. Timsb a.
0

A.a=-2. B.a=1. C.a=2. D.a=-1.
Céu 19: Tim nguyén ham ctia ham s6 f(x) =e™* +cosx —sinx.
A. _[f(x)dx=—e"‘+sinx+cosx+C. B. jf(x)dx=—e"‘—sinx—cosx+C.
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C. If(x)dx=—e"‘+sinx—cosx+C. D. If(x)dx=e"‘+sinx+cosx+C.

Céu 20: Cho hai sb phirc z, = —3+2i, z, =7 -3i. Tinh z, — z,.
A . z-2,=10+5i. B.z-2z,=-10-i. C.z-2z,==-10+i. D.z-z,=-10+5i.

x=1-t
Ciu 21: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho dudng thing d:{y=2+3¢ (t e R). Vecto nao
z=2+t
dudi day 14 vecto chi phuong ciia dudng thing d ?
A u=(-13-1).  B.u=(122). C. u=(-132). D. u=(-1;3;1).
Céu 22: Tim hai sb phic 2),2Z, biét tdng ciia chiing 1a —2 va tich ciia chung bing 5 (s6 phitc z, ¢6 phin
40 4m).
Az, =-1+2i, z, =-1-2i. B. z,=1-2i, z, =1+2i.
C.z=-1-2i, z, =-1+2i. D. z, =1+2i, z, =1-2i.

Ciu 23: Tim s8 phirc z théa mén didu kién |z|= /5 va phén thyc nhé hon phén 40 3 don vi.

A.z=1+4i,z=2+5i. B.z=1-2i,z=2—i. C.z=4+i,z=5+2i. D. z=-2+i, z=-1+2i.

Céu 24: Cho ham sé f(x) = x> —2x+3. Nguyén ham cia ham s6 f(x) 1a
3

A F(x)=2x-2+C. B.F(x)=-);——x2+C.
2, x> x?
C. F(x)="--2" +3x+C. D. F(x) ="~ +3x+C.

Céu 25: Cho sb phitc z=a +bi, trong d6 a,b € R théa mén (3—4i);+z=4+i.Tinh S=a+b.
2 2

A . S==. B. S=—-4. C.S=——. D. S=1.
3 3

6
Cau 26: Cho ham s§ f(x) c6 dao ham trén doan [0;6] , f(0)=1va f(6)=9.Tinh I = jf'(x)dx.
0

A. 1=10. [ B.I=8. C.[=6. D.I=7.
Ciu 27: Ngudi ta can son trang tri mot bé mit cia mot cong chdo cé hinh dang nhu hinh vé sau day. Céac
bién cta hinh trong Ung 1a céc parabol c6 phuong trinh y = ~-x +6x;y =-2x> +12x—10 (don vi do
d6 dai 1a mét). Hoi cén it nhét bao nhiéu lit son? Biét ti 16 phu cia son 1a 10m? / lit .
YA

94

Y

o 1 5§ 6 X

A. 3,6 lit. B. 2,2 lit. C. 1,51it. D. 2,4 lit.
Ciu 28: Tim céc sb thuc x, y thoa man diéu kién 2x + y —2i + (x — 2)i =3(1-2i)+ yi—x.
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1 9 1 9
A- X=—va = B = —_—— a g
4 V7Y S T
1 7 1 7
C.x==—vay=— D.x=—— v Y= ——
g g ‘R
( dx a
Céu 29: Cho tich phidn /= I —————=In—, trong d6 a,b la cic s6 nguyén duong. Tinh
0 X —3x+6 b
S=2a+3b.
A S=17. B. §=10. C. §=18. D. §=9.
Céu 30: Khing dinh nao sau déy 1a ding?
1 1 1
A. dx=—In(2x-1)+C. B. dx=2In(2x-1)+C.
ey & 0 Pone el
1 1 1
C. [———dx=2In2x-1|+C. D. [——ds=—In]2x-1|+C.
2x-1 2x-1 2
Céu 31: Goi z, z, 1a hai nghiém phirc cia phuong trinh 22-2z+49=0.Tim S = |zl|2 +|22|2.
A. §=18. B.S=9. C. §=6. B §5=3
Ciu 32: Cho hinh thang cong (H) gi6i han bdi cac duong y=2", h %
y=0, x=0, x=4. Puong thing x=a (0<a<4) chia (H) thanh
hai phén c6 dién tich 12 S; va S, nhu hinh v& bén. Tim a dé S, = 4S,.
A.a=3. \
B. a=log,13. \\Sz\
C.a=2. % \
16 ] ?/\\ "
D. a=log2—5—-. i R & *

Ciu 33: Sé nghiém cia phuong trinh z* + 2z% —3 =0 trén tép hop sé phuc Ia
Al B. 2. C.4. D.0

Céau 34: Trong khong gian véi hé toa 0 Oxyz , cho hai diém A(2;—l; 3) , B (3;2;—1) . Phuong trinh nao
sau ddy la phuong trinh dudng thing AB?

x=1+2t x=2+t x=2+t x=1+2t
A {y=3-t . B.cy=-1+3t. C.iy=-1+t. D.sy=1-t¢
z=—4+473¢t z=3-4¢ z=3-4¢ z=-4+3t
Ciu 35: Ham s6 nao sau day 1a mt nguyén ham cta ham sb f(x)=6"?
x+1 X
A. F(x)=6". B. F(x)=6"1n6. C. F(x)= . D.F(x)=6 [
X+ In6

CAau 36: Trong khdng gian véi hé toa d§ Oxyz , cho A(l;l;O), B(O; 5;0), C (2;0;3) . Tim toa d9 trong
tdm G cua tam giac ABC.

A. G(1;2;1). B. G(%ﬁ;%). C. G(3;6;3). D. G(1;1;2).

Cau 37: Trong khdéng gian véi hé toa d6 Oxyz, cho mit cdu (S) c6 phuong trinh
x? +y2 + 2 —6x+2y—-16z—26=0. Tim toa d§ tdm / va ban kinh R cua mt cau (S).
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J

o
(2}

o Q)

g)\\.)
A\ -

\



A. I(3;-1;8) vabankinh R=10. B. I(-3;1;-8) vabankinh R=10.
C. I(3;-1;8) vabankinh R =4+/3. D. I(-3;1;-8) va bankinh R = 4+/3.
CAu 38: Trong khong gian voi hé toa do Oxyz , phuong trinh nao dudi ddy 1a phuong trinh cua mit cdu
c6 tim [(2;—3;2) va tiép xuc véi mat phing (P):2x—y+2z-5=07
A (x+2) +(y-3)" +(z+2)’ =2. B. (x-2)’ +(y+3)’ +(z-2)* =2.
C. (x+2)° +(y-3) +(z+2)* =4. D. (x-2)* +(y+3)’ +(z-2)" = 4.
x=2+2
Cau 39: Trong khong gian voi hé toa d6 Oxyz, cho dudng thing d:{y=2+tf va mit phing
z=2+t
(P):x+2y—3z+1=0. Chon khing dinh duing trong c4c khing dinh sau:
A.d 1 (P). B. d//(P).
C.dc(P). D. d cit (P) tai 1 diém nhung d va (P) khdng vudng géc nhau.
x=1+¢
Cau 40: Trong khong gian véi hé toa 30 Oxyz, cho hai duong thing d:{y=2-t va

z=3-t¢
x=2t"
d':{y=—1-2t". Chon khing dinh dung trong cac khing dinh sau:
z=5-2t'
A.d=d'. B.d citd'. C.d vad' chéonhau. D.d//d".
1 1
Céiu 41: Cho biét [ : 2dx=£vaj“x:dx:f’-.Khidéﬁchsé ab 1a
o l+x & gl b
A. ab=3r. B.ab=r. C.ab=4r. D. ab=2r.
x=1+t

Ciu 42: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , cho diém A(1;2;3) va duong thing d :{y=1+¢. Mit
z=t
phing (P) di qua A4 va vudng géc v6i dudng thing d . Phuong trinh ndo sau ddy 1a phuong trinh cia
mat phing (P)?
A . x+y-3=0. B.x+2y+3z-6=0. C.x+y+z-6=0. D.x+2y+3z-3=0.

Céu 43: Cho s6 phitc z =2 +3i. Tim mé-dun cta sb phirc w=1+ 2z+7z.

A. 13, B.\/38. C. 3V5. D. \/58.
Ciu 44: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho hai mit phing (a):2x+ y+2z+1=0 va
(ﬂ):2x+y+22+5 =0. M3t phing (P) song song va cach déu hai mat phing (a) va (,B) Phuong
trinh mit phéng (P) 1a

A 2x+2y+z+3=0. B.2x+y+2z+2=0.

C.2x+y+2z+3=0. D. 2x+y+2z+4=0.
Ciu 45: Trong khéng gian v6i hé toa d6 Oxyz, cho diém M (2;—1;2) va mit phing
(a):2x— y+3z+4=0.Mit phing (P) di qua diém M , song song véi truc Oy va vudng gbc v6i mat
phing (). Phuong trinh m3t phing (P) 14

A 2x-y+3z-11=0. B.3x-2z-2=0. C.2x+2z-8=0. D. y+1=0.
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Ciu 46: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho mat phing (P) di qua diém M (1; 2;3’) va cit ba tia

Ox,0y,0z lan luot tai A, B,C sao cho thé tich ti dién O4ABC nho nhét. Phuong trinh mit phing (P)
la

x=1+t
Ciu 47: Trong khong gian véi hé toa @6 Oxyz, cho diém M (2;1;4) va dudng thing A:{y=2+¢ .
z=1+2t
Tim toa d diém H thudc duong thing A sao cho doan thing MH c6 d) dai nho nhét.
A. H(2;3;3). B. H(1;2;1). C. H(0;;-1). D. H(3;4;5).
Ciu 48: Tinh thé tich ¥ cua khéi tron xoay tao nén khi quay xung quanh tryc Ox hinh phing gi6i han
béi céc duomg y=(1-x)°, y=0, x=0 va x=2.
Sm 2z 872

AV =—. B.V=—. C.V=2r. D.V= \
2% 5 3

Cau 49: Tinh tich phan J = jl'(x4 ~3x" +5)dx.
0

R B W Brda
5 5 5 5
Céu 50: Trong céc sb phirc z théa man diéu kién |z—1+2i|=|z—i , tim s phirc z c¢6 mbdun nhod
nhét.
A.z=l—§i. B.z=—§+li. C.z=z+l—6-i. D.z=£+zi.
55 3 19 5 5 553
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SO GIAO DUC VA PAO TAO KIEM TRA HQC KY 11 LOP 12

TINH PONG THAP NAM HQC 2016 - 2017
PE CHINH THUC DE KIEM TRA MON: TOAN
M d2 209 Ngay kiém tra: 1 7/4/2017
(DZ gom 06 trang) Thoi gian lam bai: 90 phit (Khong ké thoi gian phdt dé);
(50 cGu trdc nghiém)
: 2 = el b
Ciu 1: Tim m{t nguyén ham F(x) cia ham s6 f(x) =———, biét F(1)=0.
%
2 2
& )= S . B. Fix)y=Eetelimmat.
2 2 2 2
2 2
X 1 X 1
C. F(x)=—+In|x{-—. D. F(x)=—-x+In[x|+—.
(%) 5 n|x| 5 (x) 5 x | | 5

Céu 2: Khing dinh nio sau déy 12 sai?

i i z . A
X
A. Icos(l—x)dx=]cosxdx. B. ic = 2jcosxdx. e
0 0 0 2 0 118 €
x x W\
1 i 1 \
C. Ie"dx=e—1. D. jsm—dx=5ismxdx.
0 0

Ciu 3: Trong khong gian véi hé toa 49 Oxyz , cho A(O; 0;2) s B(O;—l; O) , C (3;0;0). Phuong trinh nao
dudi day 1 phuong trinh ciia mit phing (4BC)?

A Ee eyl B Epdgloy, c. LiZelog D. —+=+—=1.
3 -1 2 2 -1 3 -1 2 3 3 2 -1

9 9 6
Cud: Cho [ f(x)dx=9 va [ f(x)dx=3. Tinh I = [ f(x)dx.

0 6 0
A.1=6. B.1=9. C.1=12. D. I=3.
Céu 5: Cho sb phicc z =2 +3i . Tim md-dun cua s phic w=1+2z+z.
A.345. B. V13. C.38. D. \/58.
Céu 6: Tim s phuc lién hop cta sb phic z = (1- i)2 (2-3i).
A z=—6-4i. B.z=6+4i. C.z=6-4i. D.z=—-6+4i.
Céu 7: Ham s nao sau day 1a mot nguyén ham cia ham s§ f(x) = 6" ?
6x+1 6x
A. F(x)=6". B. F(x)=6"In6. C. F(x)= D. F(x)= '
(x) (x) (x) ik (x) n6

Céu 8: Diém M trong hinh v& bén la diém biéu dién cua sb phirc z trong mit
phéng phirc Oxy. Tim phin thuc va phén 4o cia sb phic z.

A. Phén thyc 12 3 va phin 4o 1a —2.

B. Phén thyc 14 —2 va phan a0 1a 3.

C. Phén thuc 13 —2 va phén 40 13 3i.

D. Phén thyc 12 3 va phén 40 1a —2i.
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Céu 9: Cho s phic z=m’> —3m+2+(m+2)i. Tim tht ca cac gié trj thuc caa m dé sb phic z 11 sb
thuan do.

A.m=1, m=-2. B. m=1.

C.m=-2, D.m=0;m=1;, m=2.
Ciu 10: Tinh thé tich ¥ cta khdi tron xoay tao nén khi quay xung quanh tryc Ox hinh phéng giéi han

boi cac duong y=(1—x)2, y=0,x=0vax=2.

aeia 2, B.V=2" C.V=2r. p.y=82
2 5 3
Cau 11: Cho s6 phitc z = a +bi, trong 3 a,b € R théa min (3—4i)z+z=4+i.T1'nh S=a+b.
A.S=3. B. S=1. C.S=-4. D.S=—g.
3 3
Céu 12: Tim s6 phitc z théa man didu kién |z| =5 va phan thuc nhé hon phén a0 3 don vi.
A.z=1-2i,z=2-i. B.z=-2+i, z=-1+2i.
C.z=4+i,z=5+2i. D. z=1+4i, z=2+5i.

Céu 13: Goi z,, 2, 12 hai nghiém phitc ctia phuong trinh z2 —2z+9=0. Tim S =|21|2 +|22|2.
A.§=9. B. §=3. C. S=18. D. §=6.
x=1+t

Ciu 14: Trong khong gian v&i hé toa d6 Oxyz, cho hai duomg thing d:{y=2-t va

z=3-t
x=21"
d':{y=-1-2t". Chon khing dinh ding trong céc khang dinh sau:
z=5-2¢'
A.d=d'. B.d citd'. C.d vad' chéonhau. D. d//d'.
Cau 15: Cho s6 phuc z=1-5i. Piém M biéu dién cua sb phirc z trong mit phéng phirc Oxy c6 toa do
la
A. M(1;-5). B. M(-5i;1). C. M(-51). D. M(1;-5i).
3592
Cau 16: Tinh tich phén 7 = | 236—3)1“_2dx.
x_
2
A . I=4+2In2. B./=4-In2. C.1=2+2In2. D. /=4+In2.

Ciu 17: Cho hai sé phic z; =-3+2i, z, =7 -3i. Tinh z, — z,.
A.z,-z,=10+5i. B.z-2z,=-10-i. C.z-2,=-10+i. D.z-2z,=-10+35i.

1 1
Ciu 18: Cho biét [——dx =2 vaj“x:dx:ﬁ.Khidétichsé ab 1a
o 1+x 4 gl % b
A. ab=2r. B. ab=3r. C.ab=m. D. ab=4r.
Céu 19: Tim nguyén ham cta ham s6 f(x)=e™* +cosx —sinx.
A. jf(x)dx=—e"‘+sinx—cosx+C. B. If(x)dx=—e”x—sinx—cosx+C.
C. [ f(x)dr =€ +sinx+cosx+C. D. [ f(x)ds=—e +sinx+cosx+C.

6
Céu 20: Cho ham s§ f(x) c6 dao ham trén doan [0;6] , f(0O)=1va f(6)=9.Tinh I = If'(x)dx.
0

A. 1=10. B.1=6. C.1=8. D.I=17.
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x=1+t
Ciu 21: Trong khong gian véi hé toa 46 Oxyz , cho dudong thing A:{y=2+¢ . Duong thing d di qua
z=13-t¢
A(O;l;—l) cit va vudng géc v&i dudng thing A . Phuong trinh nio sau ddy 1a phuong trinh cia dudng
théng d ?
x=t' x=5t' x=5 x=5+5t
Acd:{y=1+t" . B.d:{qy=1+5t". C.d:{y=5+t". D.d:{y=6+5¢".
z=—1+2¢ z=-1+8¢' z=10-¢' z=9+8t'

Ciu 22: Cho hinh thang cong (H) gi6i han bdi cac duomg y =2, y=0, e &
x=0, x=4. Dudng thing x =a (0<a <4) chia (H) thanh hai phan c6
diéntichla S; va S, nhu hinh v& bén. Tim a & S, =48,.

A.a=3.

B. a=1log,13.

C.a=2.

D. a=log2%. /%{

Vi

@
T

Y

Ciu 23: Cho ham s§ f(x) = x> —2x+3. Nguyén ham cia ham sé f(x) 1a
3

A. F(x)=2x-2+C. B. F(x)=%—x2+c.
x3 2 x3 x2
C. F(x)=?—x +3x+C. D. F(x)=?—7+3x+C.

x=1+t
Cau 24: Trong khéng gian v6i hé toa @6 Oxyz , cho diém A(1;2;3) va dudmg thing d:{y=1+¢. Mit
z=1
phing (P) di qua A va vudng gbéc v6i dudng thing d . Phuong trinh ndo sau ddy 1a phuong trinh ciia
mit phing (P)?
A x+y+z-6=0. B. x+2y+3z-3=0.
C.x+2y+3z-6=0. D. x+y-3=0.

Ciu 25: Biét F(x) 1a mot nguyén ham cia ham s6 f(x) =sin2x va F(0)=1. Tinh F(

NN

).
A F(§)=1. B. F(gH. . F(§)=z. D. F(§)=§.

Ciau 26: Trong cic s6 phitc z théa min didu kién |z—1+2i| = |z—i|, tim s phic z ¢6 médun nhod
nhét.

A.z=%—%i. B.z=—+—1i. C.z=——+li. D.z=—+—i.
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Ciu 27: Khing dinh nao sau dy 1a ding?

1 1 1
A. =— = . . = - :
fzx_ldx SIn(2x-1)+C B jzx_ldx 2In(2x-1)+C
c | L de=2In2x-1]+C. D. | L o= Limf2x-1]+C.
2x—1 -1 2
3 9 x
Ciu 28: Cho j f(x)dx=6.Tinh I = j f(Ede.
0 0
AT=2. B.1=6. C. 1=18. D./=3.

Cau 29: Trong khdéng gian véi hé toa d0 Oxyz, cho mit cdu (S) c6 phuong trinh
X +y*+2% —6x+2y—16z-26=0. Tim toa d5 tim I va ban kinh R cta mat ciu (S).

A. I(-3;1;-8) vabénkinh R =4/3. B. 1(3;~1;8) va ban kinh R =10.
C. 1(3;-1;8) vabankinh R = 4+/3 . D. 7(-3;1;-8) va bankinh R=10.
1 dx a
Cau 30: Cho tich phan [/ =jz—= In—, trong d6 a,b 1a cic sb nguyén duong. Tinh
cx’-5x+6 b
S=2a+3b.
A §=17. B. §=18. C. §=10. D. §=9.

Ciu 31: Tim hai s phitc z,,z, biét tbng cta chiing 12 —2 va tich clia chiing bing 5 (s6 phirc z, c6 phin
40 4m).
A z,=1-2i, 2z, =1+2i. B. z;, =1+2i, z, =1-2i.
C.zy=-1-2i, z, =-1+2i. D. z,=-1+2i, z, =-1-2i.
Ciu 32: Ngudi ta cin son trang tri mot bé mit ciia mot cdng chao ¢ hinh dang nhu hinh v& sau day. Cac
bién cua hinh tuong Ung 1a cac parabol c¢6 phuong trinh y = —x? +6x; y= —2x% +12x—10 (don vi do
d6 dai 1a mét). Héi cAn it nhét bao nhiéu lit son? Biét ti 16 phu cta son 1a 10m? / lit .

a

x ¥

o 5 6
A. 2.2 lit. B. 1,5 lit. C. 3,6 lit. D. 2,4 lit.
Cau 33: Trong khéng gian v6i hé toa d Oxyz, cho diém M (2;—1;2) va miat phing
(a) :2x—y+3z+4=0.Mit phing (P) di qua diém M , song song v&i truc Oy va vudng goc véi mit
phéng (). Phuong trinh mit phing (P) 1a
A 2x-y+3z-11=0. B.3x-2z-2=0.
C.2x+2z-8=0. D. y+1=0.
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x=1-¢
Cau 34: Trong khéng gian v&i hé toa d6 Oxyz, cho dudng thing d:{y=2+3t (t € R). Vecto ndo
z=2+1
dudi déy 1a vecto chi phuong cia dudng thing d ?
A u=(-1;32). B. u=(-131). C.u=(-L3-1).  D.u=(122).
Cau 35: Trong khong gian véi hé toa 3§ Oxyz, cho A(l;l;O), B(O;S;O), C (2;0;3). Tim toa d6 trong
tam G cua tam giac ABC.

A. G(1;2;1). B. G(%;?»;l;—). C. G(3;6;3). D. G(L1;2).
Cau 36: Tim mé-dun ciia sé phitc z théa man (1-2i)z+(1—i)’ =1+4i.
Afaf= 55 B. |z|=~. C.|o|=3. D. o= 22 .
5 3 5
Céu 37: Tim céc sé thyc x, y théa man didu kién 2x + y —2i + (x —2)i =3(1-2i) + yi—x. B
%
1 9 1 4
A x=—va y=—, B. x=—va y=—.
x 3 va y . b 3 va y :
1 7 1 9
C.x=—— =——. D. x=—— =—= 2
va y 3 x - va y 1
x=2+2t
Ciu 38: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho dudng thing d:{y=2+¢ va mit phing
z=2+t
(P):x+2y—-3z+1=0. Chon khéng dinh ding trong c4c khing dinh sau:
A.d1L(P).
B. d//(P).
C. d c (P).

D. d cit (P) tai 1 diém nhung d va (P) khong vubng géc nhau.
Ciau 39: Trong mit phing phirc Oxy, tip hop diém bidu difn cac sé phic z théa mian diéu kién
|z+1-21=21a

A. dudng tron tdm /(-1;2) vabankinh R =4. B.duong tron tam I(1;—2) vabankinh R=2.

C. dudng tron tam /(1;—2) vabankinh R=4. D.dudng trontdm [(-1;2) vabankinh R=2.

x=1+¢
Ciu 40: Trong khong gian véi hé toa d§ Oxyz, cho diém M (2;1;4) va duong thing A:{y=2+¢ .
z=1+2¢
Tim toa d6 diém H thudc dudng thing A sao cho doan thing MH c6 d6 dai nhé nhét.
A. H(3;4;5). B. H(1;2;1). C. H(2;3;3). D. H(0;1;-1).
Céu 41: Khéng dinh nao sau day la ding?
A. Ie"a’x=e"+C. B. jcosxdx=—sinx+C.
C. J.sinxdx=cosx+C. D. J.a"dx=a"lna+C.
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Céau 42: Trong khong gian vdi hé toa dO0 Oxyz, cho diém M (1;—2;3) vd mit phing
(P):2x-y—2z-3=0.Khoang ciach d tir diém M dén mjt phing (P) la

A.d=§. B.d=—§—. C.d=A5. D.d=3.

Cau 43: Trong khong gian v4i h¢ toa d0 Oxyz, cho hai mit phéng (a):2x+ y+2z+1=0 va
(,B):2x+ y+2z+5=0. Mat phing (P) song song va cach déu hai mit phéng (a) va (,B) Phuong
trinh mit phing (P) 1a

A 2x+2y+z+3=0. B. 2x+y+2z+2=0.

C.2x+y+2z+43=0. D.2x+y+2z+4=0.

Ciu 44: Sb nghiém ctia phuong trinh z* + 222 =3 =0 trén tap hop s6 phirc 1
A.2. B. 1. C.4. D.0
Ciu 45: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , cho mit phing (P) di qua diém M (1;2;3) va cit ba tia

Ox,0y,0z lan lugt tai A4,B,C sao cho thé tich tir dién O4BC nhé nhit. Phuong trinh m3t phing (P)
1a

A ey iag, B.Z+24+Z21 c.Z+Z+Z-0. p.2+2+Zo0.

1 2 3 3 6 9 3 6 9 1. 23
Ciu 46: Trong khong gian voi hé toa do Oxyz , phuong trinh nao dudi day 1a phuong trinh ctia mét ciu
6 tAm 1(2;—3;2) v tiép xtic véi mit phing (P):2x-y+2z-5=0?

A. (x—2)2+(y+3)2 +(Z—2)2 =4. B. (x+2)2 +(y—3)2+(z+2)2 =4,
C. (x+2)2+(y—3)2 +(z+2)2 =2, D. (x—2)2+(y+3)2+(z—2)2 —[0)x
Ciu 47: Cho biét j(x+1)2dx = % Timsb a.
0
A.a=1. B. a=-1. C.a=2. D.a=-2.

Cau 48: Tinh tich phan J = j(x“ =3x"+5)dx.
0

=it Bea ¢. Itk D i
5 5 5 5
e 2
Ciiu 49 Cho tich phan 1 = [xIn xdx = = b” . Khi d6 ti sb % 1a:
1
a2 A c 2s50 D= =05
b 2 b 4 b 4 b 2

Ciu 50: Trong khong gian v6i hé toa 49 Oxyz , cho hai diém A(2;-1;3), B(3;2;-1). Phuong trinh no
sau d4y 1a phuong trinh dudng thing 4B ?

x=1+2t x=2+t x=2+t x=1+2¢
A {y=3—-t . B.iy=-1+3¢. C.qy=-1+1t. D.iy=1-t¢
z=-4+3t z=3-4 z=3-4 z=—4+3t
----------- 5 i gp——
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SO GIAO DUC VA PAO TAO KIEM TRA HQC KY 11 LOP 12

TiINH DPONG THAP NAM HQC 2016 - 2017
PE CHINH THUC DE KIEM TRA MON: TOAN
Ma d2 357 Ngay kiém tra: 17/4/2017

5% z0m 06 trang) Thot gian lam bai: 90 phit (g(héng.{ce" thoi gian phdt dé);
(50 cdu trac nghiém)
Ciu 1: Cho s6 phic z=a+bi, trong d6 a,b € R théaman (3-4i)z+z=4+i.Tinh S=a+b.

A.S=—§. B. S=-4. C.S=§. D.S=1.

6
Cau 2: Cho ham s6 f(x) c6 dao ham trén doan [0;6] , f(0)=1va f(6)=9.Tinh I = j.f'(x)dx.
0

A . I=6. B.1=7. C. I=10. D. I =8.
Ciau 3: Goi z;, z, 1a hai nghiém phirc ctia phuong trinh z22-2z+9=0.Tim S = Iz,l2 +|22|2 :
A. §=9. B. S =3. C. §=18. D. S=6.
-
Cau 4: Tinh tich phén / = | o L
> x-1
A.1=4+2In2. B./=4-In2. C.I1=2+2In2. D. /=4+1n2.

Ciu 5: Tinh thé tich ¥ ciia khéi tron xoay tao nén khi quay xung quanh truc Ox hinh phéng gi6i han b&i
cac dudmg y=(1-x)’, y=0, x=0 va x=2.

V=22, B PLEs eyt D.V =2x.
2 5 3
Ciu 6: Cho ham s6 f(x) = x> —2x+3. Nguyén ham ciia ham s6 f(x) 1a
3
A. F(x)=2x-2+C. B. F(x)=x?—x2+C.
XX L=
Cc.Fx)=2-Z 13x4C. D. F(x)=2 —x*+3x+C.
37 .2 3
Cau 7: Tim nguyén ham cta ham s6 f(x) =e™* +cosx —sinx.
A. If(x)dx=—e"‘—sinx—cosx+C. B. jf(x)dx=—e"x+sinx+cosx+C.
C. If(x)dx=—e“+sinx—cosx+C. D. jf(x)dx=e"‘+sinx+cosx+C.

Céu 8: Trong khong gian véi hé toa 40 Oxyz, cho hai diém A(2;—1;3) ¥ B(3; 2;—1) . Phuong trinh nao
sau ddy 1a phuong trinh dudmg thing 4B ?

x=1+2¢ x=2+t x=2+t x=1+2
A qy=3-t . B.{y=-1+3t. C.qy=-1+¢t. D.qy=1-¢
z=—-4+3t z=3-4¢ z=3-4¢ z=-4+3t

Cau 9: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz , cho A(O; 0; 2) , B (0;—1;0) i (3;0;0). Phuong trinh nao
dudi day 1a phuong trinh ctia mit phing (4BC)?
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Ciu 10: Trong khong gian v6i hé toa d6 Oxyz, cho diém M (2;—1;2) vd mit phing
(a) :2x—y+3z+4=0. Mit phing (P) di qua diém M , song song véi truc Oy va vudng goc vdi mit
phéng (). Phuong trinh mit phing (P) 1a

A 3x-2z-2=0. B. 2x+2z-8=0. C.2x-y+3z-11=0. D. y+1=0.
1 1 4
Cau 11: Cho biét [——dx =" va [+ d =2 Khi dotich sb ab la
o l+x & glex b
A.ab=2r. B. ab=3~x. C.ab=nr. D.ab=4r.
Céu 12: Khing dinh ndo sau day 1a dung?
A. Ie"dx=e"+C. B. Icosxdx=—sinx+C.
C. Isinxdx=cosx+C. D. Ia"dx=a"lna+C.

Céu 13: Trong céc sb phic z théa man didu kién |z—1+2i| = |z—i| , tim sb phitc z c¢6 mdédun nhé
nhét.
A.z=l—§i. B.z=z+gi. C.Z=E+—2-l'. D.z=—§+li.
5 5 5 5 5 515

Céu 14: Cho sb phitc z =1-5i. Diém M biéu dién cia s phirc z trong mit phing phitc Oxy c6 toa do
la
A. M(1;-5). B. M(-5i;1). C. M(-51). D. M(1;-5i).
x=1-t
Cau 15: Trong khong gian véi hé toa 46 Oxyz, cho duong thing d:{y=2+3t (t € R) . Vecto nao
z=2+t
dudi day 13 vecto chi phuong cia dudng thing d ?
A. u=(-1;3;-1). B. u =(-1;3;2). C. 22:(—1;3;1). D. u=(1;2;2).
Cau 16: Trong khong gian voi hé toa d§ Oxyz , phuong trinh nao dudi ddy 1a phuong trinh ctia mét clu
c6 tdm 1(2;—3;2) va tiép xtic v&i mit phing (P):2x—y+2z-5=07?

A (x-2) +(y+3)* +(z-2)" =4. B. (x+2)’ +(y-3)" +(z+2)’ =4.
C. (x+2) +(y-3)" +(z+2)’ =2. D. (x-2)" +(y+3)* +(z-2)" =2.
Céu 17: Ham sb ndo sau ddy 1a mdt nguyén ham cta ham s f(x) = 6*?
A. F(x)=6". B. F(x)= 116:6' C. F(x)= f: D. F(x)=6"In6.

Ciu 18: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho mit phing (P) di qua diém M (1;2;3) va cit ba tia
Ox,0y,0z 1an luot tai A, B,C sao cho thé tich tir dién O4BC nhé nhét. Phuong trinh mjt phing (P)
1a

AZeZiZa, B. X422 c.Z+24+2 2. D.2+24+Z0.
1 23 36 9 36 9 123
3 9 e
Ciu 19: Cho [ f(x)dx=6.Tinh I = f(g)dx.
0 0
A. 1=18. B.[=6. C.1=3. D.1=2.
Cau 20: Tim sb phic lién hop cta s phtc z = (1-1)(2-3i).
A z=6-4i. B. z=6+4i. C.z=—6-4i. D. z=-6+4i.
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Céu 21: Cho s6 phirc z = 2 +3i. Tim mé-dun cua sb phirc w= 1+2z+z.
A.38. B. 3./5. C. \/58. D. V13.

Céu 22: Tim céc s6 thuc x, y thoéa mén diéu kién 2x+ y —2i+(x—2)i =3(1-2i)+ yi—x.

1 9 1
A x=——vay=——. B. x=—vay=—.
4vay 2 X 4vay 2
7
C. = - 3 =__0 D. - = 3 =_-
: 3vay 3  ; 3vay 3

x=1+t
Cau 23: Trong khong gian véi hé toa @6 Oxyz, cho diém A(1;2;3) va duong thing d:<{ y=1+¢. Mt
z=t
phing (P) di qua A va vudng gbéc voi duong thing d . Phuong trinh ndo sau ddy 13 phuong trinh ctia
mit phing (P)?
A . x+2y+3z-3=0. B.x+y+z-6=0.
C.x+2y+3z-6=0. D. x+y-3=0.
Ciu 24: Trong khdéng gian véi hé toa d0 Oxyz, cho mit cdu (S) c6 phuong trinh
x?+y*+2%—6x+2y—162—26=0. Tim toa 46 tdm / va bankinh R ciia mit ciu (S).

A. I(-3;1;-8) vabankinh R=10. B. 1(3;-1;8) vabankinh R = 4+/3.
C. 1(3;-1;8) vabankinh R =10. D. I(-3;1;-8) vabankinh R = 44/3.
Ciiu 25: Tim sb phirc z théa min didu kién |z| = /5 va phén thyc nhé hon phén 20 3 don vi.

A.z=4+i,z=5+2i. B.z=1+4i, z=2+5i.
C.z=1-2i,z=2-i. D.z=-2+i,z=-1+2i.

Ciu 26: Khing dinh ndo sau ddy la sai?

=
O |y O =Y
Il
|-

1N oo |y

W
=X
B
N R

1 1
A. Icos(l—x)dx=jcosxdx. sin xdx .
0 0

1 4
C. Ie"dx=e—1. D. cos%dx=2[cosxdx.
0 0

x=1+t
Ciu 27: Trong khéng gian véi hé toa d0 Oxyz, cho hai dudong thing d:{y=2-t va

z=3-t¢
x=2t
d':{y=-1-2t". Chon khing dinh ding trong cic khing dinh sau:
z=5-21'
A.d//d'. B. d va d' chéonhau. C.d cétd'. D.d=d'.
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Ciu 28: Cho hinh thang cong (H) gi6i han béi céc dudng y =2, y=0, Y& b
x=0, x=4. Duong thing x=a (0<a<4) chia (H) thanh hai phan
c6 dién tich 1a S, va S, nhu hinh v& bén. Tim a & S, =48,.
A. a=log,13.
B. a=3. \
C. a=log2%. % §
D.a=2. (: %‘ra\\ ” 2
x=2+2t
Cau 29: Trong khéng gian véi h¢ toa 49 Oxyz, cho dudng thing d:{y=2+¢ vi mijt phing
z=2+t

(P):x+2y—-3z+1=0. Chon khéng dinh diing trong céc khing dinh sau:
A.d L(P).
B. d//(P).
C.d c (P).
D. d cit (P) tai 1 diém nhung d va (P) khong vudng géc nhau.
Céu 30: Tim hai s phuc Zy,2, biét tdng cua ching 1a —2 va tich ciia ching bing 5 (sb phitc z; ¢ phin

40 Am).
Az, =1-2i, z, =1+2i. B. z, =1+2i, z, =1-2i.

Ciau 31: Ngudi ta cin son trang tri mot bé mit ciia mdt cong chao ¢ hinh dang nhu hinh v& sau d4y. Cac
bién cta hinh twong ung 1a céc parabol cé phuong trinh y = —x? +6x; y= —2x? +12x-10 (don vi do
d6 dai 1a mét). Héi cn it nhét bao nhiéu lit son? Biét ti 1¢ phu cua son 1a 10m? / lit .

YA
9 4
o 5 6 :x
A. 22 lit. B. 3,6 lit. C. 1,5 lit. D. 2,4 lit.
Ciu 32: S5 nghiém ctia phuong trinh z* +22z% —3 = 0 trén tp hop sé phuc la
A.2. B. 1. C.4. D.0
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Cu 33: Tinh tich phan I = i(x4 ~3x7 +5)dx.
0

=1—?-. B.]=Z—1-. C.I=E. D.I=2.

5 5 5 5
Cau 34: Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, cho A(l;l;O) . B(O;S;O), C (2; 0;3). Tim toa d9 trong
tdm G cua tam gidc ABC.

A. G(;21). B. G(%ﬁ;%]. C. G(3;6;3). D. G(112).

A. 1

Céu 35: Tim méd-dun cua sé phic z théa man (1 - 21')2 +(1 —i)3 =1+4i.
A. |z|=ﬁ. B. |z|=l. C.|z|=3. D.|z|=\/§.
5 3 5

Ciu 36: Cho sb phirc z =m> —3m+2+ (m+2)i. Tim tAt ca céc gié tri thuc ciia m dé sb phic z 13 sb
thuén 3o.

A m=0;m=1;, m=2. B.m=1,m=-2.
C.m=-2. D. m=1.
h dx a .
Cau 37: Cho tich phidn I = J. ————=In—, trong d6 a,b la cic s6 nguyén dwong. Tinh
o =9x+6 b
S=2a+3b.
A. §=10. B. S=17. C. §=9. D. S =18.

Ciau 38: Trong mit phing phirc Oxy, tip hop diém bidu difn céc sb phic z thoa mian diéu kién
|z+1-2{=21a

A. dudmg tron tam J(-1;2) vabankinh R =4. B.dudng tron tdm /(1;-2) vabankinh R =2.

C. dudng tron tam J(1;—2) vabankinh R=4. D.dudng trdntdm [(-1;2) vabankinh R=2.

Cau 39: Biét F(x) 12 mot nguyén ham ciia ham s§ f(x) =sin2x va F(0)=1. Tinh F (%J

A.F(g)=1. B. F(g):%. c F(g)zz. D. F(g}g.

Céu 40: Diém M trong hinh v& bén 13 diém biéu din cua sé phic z trong mat
phéng phirc Oxy. Tim phin thyc va phén 4o cua sb phirc z.

A. Phin thuc 12 3 vaphinaola -2.

B. Phén thyc 13 —2 va phin 40 12 3i.

C. Phin thuc 1a —2 va phan 4o 1a 3.

D. Phin thuc 1 3 va phin o 12 —2i.

Cau 41: Trong khong gian v4i hé toa d0 Oxyz, cho diém M (1;—2;3) va mit phing
(P):2x—y—2z-3=0.Khoang ciach d tirdiém M dén mit phing (P) la

A.d=§. B.d=§. C.d=A5. D.d=3.
Ciu 42: Trong khong gian v6i hé toa 40 Oxyz, cho hai mit phing (a) 12x+y+2z+1=0 va
( B ) :2x+ y+2z+5=0. Mit phing (P) song song va cach déu hai mit phing (a) va ( B ) . Phuong
trinh mit phang (P) la

A 2x+2y+z+3=0. B. 2x+y+2z+2=0.
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C.2x+y+2z+3=0. D.2x+y+2z+4=0.

9 9 6
Ciu 43: Cho [ f(x)dx=9 va [ £ G)dx =3 Tinh I = [ f(x)dx.
0 6 0

A I1=12. B. I =3. C.1=9. D. ] =6.
e 2
Ciu 44: Cho tich phan I=lenxdx= g+l . Khi d6 ti sb % la:
i
AZ=_°% B.2=%, c.2=-% p.2-%
b 4 b 2 b 2 b 4

Ciu 45: Cho hai sb phic z; =—3+2i, z, =7-3i. Tinh z, — z,.

a
Ciu 46: Cho biét j(x+ 1)’ d =%. Timsd a.
0

A.a=1. B.a=-1. C.a=2. D.a=-2.

Céu 47: Khing dinh ndo sau day 1a ding?

A 1 dx=2In(2x-1)+C. B. | 1 de=2In[2x-1|+C.
2x -1 2x -1

c | 1 dx=11n|2x-1|+c. D. | : dx=—1-ln(2x—l)+C.
2x -1 2 2x—1 2

x=1+t
Céu 48: Trong khong gian v&i hé toa d6 Oxyz , cho dudng thing A:{ y=2+¢ . Dudng thing d di qua

z=13-t¢
A(O;l;—l) cit va vudng goc véi dudng thing A . Phuong trinh ndo sau ddy 13 phuong trinh cta dudng
théng d ?
x=9 x=5+5t" x =5t x=4¢
A.d:y=5+t". B.d:{y=6+5t". C.d:sy=1+5t'". D.d:{y=1+t
z=10-1¢' z=9+8¢' z=-1+8t' z=-14+2¢'
: A - ; x4l
Cau 49: Tim m§t nguyén ham F(x) cia ham s6 f(x) = == biet F(1)=0.
A FO)= gzl B, F(x)= ting=L.
2 2 2 2
C. F(x)= Xt Infx— L D. F(x)= " - x+Inf]+ .
FG)=-+ n|x|—-2-. L F(x)=——x+ |x|+5.
x=1+t
Céu 50: Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, cho diém M (2;1;4) va dudng thing A:{y=2+1 .
z=1+2t
Tim toa 4 diém H thu¢c dudng thing A sao cho doan thing MH c6 dd dai nho nhét.
A. H(2;3;3). B. H(1;2;1). C. H(0;1;-1). D. H(3;4;5).
----------- HET -
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SO GIAO DYC VA PAO TAO KIEM TRA HQC KY I LOP 12
TINH PONG THAP NAM HQC 2016 - 2017

PE CHINH THU'C DE KIEM TRA MON: TOAN

Mai d2 485 Ngay kiém tra: 17/4/2017

T Thoi gian lam bai: 90 phit (Khong ké thoi gian phdt aé);
D 06 1 -
(DE gom 06 trang) (50 cdu trac nghiém)

1
Cau 1: Cho tich phan = I 2L: lng, trong 46 a,b 1a cic sb nguyén duong. Tinh
0 X —5x+6 b
S=2a+3b.
A §5=17. B. §=10. C. S§=18. D. §=9.
Ciu 2: Goi z;, z, 12 hai nghiém phirc ciia phuong trinh 22 —2z+9=0.Tim S = |21|2 +|22|2.
A. §=6. B. §=3. C. §=18. D. §=9.
Ciu 3: Cho ham sé f(x) = x*> —2x+3. Nguyén ham cita ham sé f(x) 1a
3
A F(x)=2x-2+C. B. F(x)=1‘3——x2+3x+c.
X x°
C. F(x)=?—7+3x+C. D. F(x)=—3--x2+c.
Céu 4: Khéng dinh ndo sau ddy 13 ding?
A | : de=2In(2x-1)+C. B. | 1 de=2In[2x-1|+C.
2x-1 2x -1
C. [——de=1mpx-1+C. D. [———dx=2In(2x-1)+C.
2x-1 2 2x-1 2

Céu 5: Ngudi ta cin son trang tri mot bé mt ciia mot cdng chao c6 hinh dang nhu hinh v& sau ddy. Céc
bién cta hinh twong ung la céc parabol c¢6 phuong trinh y = —x? + 6x; y= —2x2 +12x-10 (don vi do
d0 dai 1a mét). Hoi cén it nhit bao nhiéu lit son? Biét ti 1& pha cua son 1a 10m?* / lit .

YA

Y

L 5 6

A. 2.2 lit. B. 3,6 lit. C. 1,5 lit. D. 2,4 lit.
Ciu 6: Trong khéng gian véi hé toa d6 Oxyz, cho diém M (2;—1;2) va mit phing
(a) :2x—y+3z+4=0.Mijt phing (P) di qua diém M , song song véi truc Oy va vudng goc véi mit

phéng (). Phuong trinh mit phing (P) 1a
A. 2x+2z-8=0. B.2x-y+3z-11=0.
Mén: Todn - Lop 12 1/6 Ma dé 485

x

7 % CONN



C. 3x-2z+2=14. D. y+1=0.
6
Cau 7: Cho ham s6 f(x) c6 dao ham trén doan [0;6], f(0)=1va f(6)=9.Tinh I = j f'(x)dx.
0

A.I=6. B. /=10. ~C.I=8. D I=f.,
Ciu 8: Diém M trong hinh v& bén 13 diém biéu dién ctia s6 phic z trong
mit phang phitc Oxy. Tim phan thyc va phan 4o cta s6 phic z.

A. Phin thyc 12 3 vaphdnaola -2.
B. Phan thyc 1a 3 va phén 4o 1a —2i.
C. Phin thyc 1a —2 va phin 0 14 3i.
D. Phin thyc 14 —2 va phén a0 14 3.

Cau 9: Tinh thé tich ¥ cta khéi tron xoay tao nén khi quay xung quanh truc Ox hinh phéng gi6i han béi
cac duong y=(l—x)2, y=0,x=0vax=2.

& P B.V =2r. cv=2%. D.V:S”‘E.
2 5 3
1 1 w 11+x4 a
Céu 10: Cho biét [——dr=""va [—-dx=""Khi do tichsb ab Ia
01+x 4 01+x b
A.ab=2r. B. ab=3x. C.ab=r. D. ab=4r.

Cau 11: Trong khdéng gian véi hé toa d0 Oxyz, cho mit ciu (S) c6 phuong trinh
x? +y2 +22 —6x+2y—-16z—-26=0. Tim toa d5 tAm / va ban kinh R cta mit ciu (S).

A. I(=3;1;-8) vabankinh R =4+/3 . B. I(3;-1;8) va bankinh R = 44/3.
C. 1(3;-1;8) vabankinh R=10. D. /(-3;1;-8) vabankinh R=10.

Ciu 12: Cho s6 phitc z = a+bi, trong d6 a,b € R théaman (3-4i)z+z=4+i.Tinh S=a+b.
A.S=-4. B.S=—§. C.S=§. D.S=1.

Cau 13: Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz, cho hai mit phing (a) 2x+y+2z+1=0 va
( ,B) :2x+y+2z+5=0. Mit phing (P) song song va cich déu hai mat phéng (a) va ( Ji] ) Phuong
trinh mit phing (P) la

A. 2x+2y+z+3=0. B.2x+y+2z+2=0.
C.2x+y+2z+3=0. D.2x+y+2z+4=0.
x=1-t
Cau 14: Trong khong gian vdi h¢ toa d0 Oxyz , cho dudng thang d : y=2+3t (teR). Vecto nao
z=2+t

duéi day 1a vecto chi phuong cia dudng thing d ?

A u=(-1;3;-1).  B.u=(-13;2). C. u=(-131). D. u=(1;22).
Céu 15: Trong khong gian véi hé toa d) Oxyz , cho hai diém A(2;—1;3) , B (3;2;—1) . Phuong trinh nao
sau d4y 1a phuong trinh dudng thing 4B ?

x=1+2t x=1+2¢ x=2+t x=2+t
A sy=3-t . B.{y=1-t . C.qy=-1+t. D. cy=—1+3¢.
z=-4+3t z=—4+3t z=3-4¢ z=3-4
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Céau 16: Tim hai sb phuc Zy,2, biét tdng cia ching 1a —2 va tich ca ching bang 5 (sé phuc Z; ¢ phin
40 am).

Az =1-2i, z,=1+2i. B. z,=-1-2i, z, =-1+2i.
C. zy=~1+2i, 3; =-1-2. D. z,=1+2i, z, =1-2i.
x=1+t¢
Ciu 17: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , cho diém A(1;2;3) va dudng thing d :{y=1+1¢. Mit
z=1

phing (P) di qua 4 va vudng goc véi dudmg thing d . Phuong trinh nio sau dy la phuong trinh cia
mit phing (P)?

A x+y+z-6=0. B. x+2y+4+3z-6=0.

C.x+2y+32-3=0. D. x+y-3=0.

3 9
Céu 18: Cho [ f(x)dx=6. Tinh I = f(%)dx.
0 0

A.1=18. B.1=6. C.1=3. D./=2.
Ciu 19: Ham s nao sau ddy 1a mét nguyén ham cia ham s§ f(x) = 6*?
A. F(x)= 6™ B. F(x)=6"1n6. C. F(x)= - : D. F(x)=6".
X+ In6
Ciu 20: Tim céc s6 thue x, y théa man didu kién 2x + y —2i + (x —2)i = 3(1-2i) + yi—x.
A.levéy=2. B.x=lvz‘1y=1. C.x=—-1-véy=—l. D.x=—lva‘1y=——9—.
4 4 3 3 3 3 4 4

Ciu 21: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho A(l;l;O), B(O;S;O), C(2;0;3) . Tim toa d6 trong
tdm G cua tam giac ABC.

A. G(%ﬁ;%). B. G(1,1;2). C. G(1;2;1). D. G(3;6;3).
Ciau 22: Cho s6 phitc z = 2+ 3i. Tim mé-dun cta s phirc w = 142z +z.
A./58. B. V13. C./38. D. 3.5.

Ciu 23: Cho hinh thang cong (H) gi6i han béi cac duong y =2%, y =0, 5 4
x=0, x=4. Pudng thing x=a (0<a<4) chia (H) thanh hai phén

>

c6 dién tich 1a S; va S, nhu hinh v& bén. Tim a dé S, = 4S,.
A. a=log,13.
B.a=3. Q
C.a=log2%. % \
AN .
D.a=2. G) I 2 =
Céu 24: Tim sb phirc 2 thoa man diéu kién |z| = v/5 va phén thue nhé hon phin 4o 3 don vi.
A.z=4+i,z=5+2i. B.z=1+4i, z=2+5i.
C.z=1-2i,z=2~-i. D.z=-2+i, z=-1+2i.
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x=2+2t
Ciu 25: Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, cho dudong thing d:{y=2+¢ va mit phing

z=2+t
(P):x+2y-3z+1=0. Chon khéng dinh dting trong cac khing dinh sau:
A.dL(P).
B. d//(P).
C.d c(P).
D. d cit (P) tai 1 diém nhung d va (P) khong vudng géc nhau.
Ciu 26: Khing dinh nio sau day 14 ding?
A [e'dx=e"+C. B. [a*dx=a*Ina+C.
C. Icosxdx=—sinx+C. D. Isinxdx=cosx+C.
n 5 A o FLE % X7 i
Cau 27: Tim mdt nguyén ham F'(x) cia ham sd6 f(x) = —————, biét F(1)=0.
x
2 )
A. F(x)=x——x+lnx+l. B. F(x)=x—+lnx—l.
2 2 2 2
2 2
C. F(x)=x—+1n|x|—l. D. F(x)=f——x+ln|x|+l.
2 2 2 2

Cau 28: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho A(O; 0;2), B(O;—I;O), C (3;0;0). Phuong trinh
nao dudi dy 1 phwong trinh ctia mit phing (4BC)?

Ciu 29: Trong céc sb phic z théa man didu kién |z—1+2i| = |z—i|, tim s phtc z c6 mddun nho
nhét.

A.z=&+zi. B.z=l—2i. C.z=—-§-+—l—i. D.Z=E+Ei.
s A 5 ) 93 e

Cau 30: Tim s6 phicc lién hop ctia sé phirc z = (1-i)° (2-3i).

A z=-6+4i. B.z=6-4i. C.z=-6-4i. D. z=6+4i.

Céu 31: S6 nghiém cuia phuong trinh z*+222-3=0 trén tap hop sb phirc 1a

A.2. B. 1. C.4. D.0

Ciu 32: Tinh tich phan / = j(x4 —3x% + s)dx.
0

=, B.7=21. ¢ 1y P
J 5 5 5
Céu 33: Cho sb phic z =m’ —3m+2+(m+2)i. Tim tht ca cdc gia trj thuc cia m d& sb phic z 13 sb
thudn o.
A m=1,m=-2, B. m=
C.m=1. D.m=-2.

A ]
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CAu 34: Tim nguyén ham cia ham s6 f(x) =e ™ + cosx —sinx.
A. If(x)dx=—e"‘ +sinx—cosx+C. B. J‘f(x)oz’xz—e"‘r +sinx+cosx+C.
C. J'f(x)dx= —e " —sinx—cosx+C. D. jf(x)dx=e‘x +sinx+cosx+C.

Ciu 35: Biét F(x) 12 mot nguyén ham ciia ham s f(x) =sin2x va F(0)=1. Tinh F(%) .

oD mA(Den er(D)l wr(Z)ed

Cau 36: Khéng dinh nao sau déy 14 sai?

1
A.Ie"dxze—l. B. |sin—dx =— | sinxdx.
0

N R
N | =
[N ooy

O 0 [y O == Ny

1 1 4
C. Icos(l—x)dx=jcosxdx. D. cos%dx=2]cosxdx.
0 0 0

Cau 37: Trong mat phing phirc Oxy, tap hop diém biéu dién cic s6 phiuc z théa mén diéu kién
|z+1-21=21a
A. dudmg tron tAm 1 (-1;2) vabankinh R =4. B. dudng tron tam /(1,—2) vabankinh R=2.
C. dudmg tron tdm 1(1;-2) vabankinh R =4. D. dudng trontdm /(-1;2) vabankinh R=2.
x=1+t¢
Ciu 38: Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz, cho hai duong thing d:{y=2-t va

z=3-t
x=2t'
d':{y=-1-2t". Chon khing dinh dtng trong cic khing dinh sau:
z=5-2¢
A.d citd'. B.d//d'. C.d vad' chéonhau. D.d=d".

Cau 39: Cho sb phirc z =1~ 5i . Piém M biéu dién cia sb phic z trong mdt phing phitc Oxy c6 toa dd
la

A. M(1;-5). B. M(-5i;1). C. M(-51). D. M(1;-5i).
Ciu 40: Trong khdong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho diém M (1;—2;3) va mit phing
(P):2x—y—2z-3=0.Khoang cach d tirdiém M dén mat phing (P) la

A.d=~§-. B.d=%. C.d=A5. D. d =3.
Ciu 41: Cho hai sé phitc z; =-3+2i, z, =7 -3i. Tinh z, - z,.

9 9 6
Ciu 42: Cho j F0)dx=9 va j f(x)dx=3. Tinh I = j F(x)dx.
0 6 0

A I=12. B. I=3. C.I1=9. D.1=6.
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e
Ciu 43: Cho tich phén [ = jxlnxdx:“ I.Khidétisé)%lé:
1
L BEsE €. 2dui p.£=Z
b 4 b2 b .2 b 4

x=1+t
Ciu 44: Trong khong gian véi hé toa 49 Oxyz, cho duong thing A:{y=2+¢ . Duong thing d di qua

z=13-t¢
A(O;l;—-l) cét va vudng goc v6i dudng thing A . Phuong trinh ndo sau déy 1a phwong trinh ctia dudng
thing d ?
x=3 x=5+5t x=5" x=f
A d:sy=5+t". B.d:iy=6+5t" C.d:sy=1+5t' . D.d:{y=1+1
z=10-¢' z=9+8¢' z=-1+8¢' z=-1+2¢'
o oK T 2 Jhnte £
Cau 45: Cho biét I(x+1) dx=§. Timso a.
0
A.a=1. B. a=-1. €. ol D. a=-2.
3l a2
Cau 46: Tinh tich phan 7 = [ 2"—3’1”—2dx .
x—
2
A I=4+In2. B./=2+2In2. C./1=4+2In2. D./=4-In2.

Céu 47: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz , cho mit phing (P) di qua diém M (1;2;3) va cét ba tia
Ox,0y,0z 1an luot tai 4, B,C sao cho thé tich t& dién OABC nhé nhét. Phuong trinh mit phing (P)
la

A. %+X+—=O B =gl c. 2+l o D. %+Z+—=1
x=1+t
Chu 48: Trong khong gian véi hé toa 46 Oxyz, cho diém M (2;1;4) va duong thing A:qy=2+1 .
z=1+2t

Tim toa d6 diém H thudc duong th:ing A sao cho doan thing MH c6 d6 dai nho nhét.

A. H(2;3;3). B. H(1;2;1). C. H(0;1;-1). D. H(3;4;5).
CAu 49: Trong khong gian véi hé toa @6 Oxyz , phuong trinh nao dudi ddy 1a phuong trinh ctia mit ciu
cO tim ](2;—3;2) va tiép xtic véi mit phing (P):2x—-y+2z-5=02

A (x=2) +(y+3)’ +(z-2)* =4. B. (x+2)’ +(y-3)" +(z+2)’ =4.

C. (x+2) +(y-3) +(z+2)’ =2. D. (x-2)’ +(y+3)’ +(z-2)" =2.
Cau 50: Tim md-dun cia sb phirc z théa mén (1—2i)z+(1—i)3 =1+4i.

Al B. |z|=§. C. =% D. |o|=3.
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SO GIAO DUC VA PAO TAO KIEM TRA HQC KY I1 LOP 12

TINH DPONG THAP NAM HQC 2016 - 2017
PE CHINH THUC PE KIEM TRA MON: TOAN
Ma a2 570 Ngay kiém tra: 17/4/2017

(D% g6m 06 trang) Thoi gian lam bai: 90 pfnit ({(héng.{cé’ thoi gian phdt dé);
(50 cdu trdc nghiém)

Ciu 1: Trong khong gian v&i hé toa d0 Oxyz, cho mat cdu (S) c6 phuong trinh
x? +y2 +22 —6x+ 2y—16z-26=0. Tim toa d5 tim / va ban kinh R ciia mit ciu (S).

A. I(3;-1;8) vabankinh R = 4+/3 . B. I(~3;1;-8) vabankinh R = 44/3.

C. I(-3;1;-8) vabankinh R=10. D. I(3;-1;8) vabénkinh R=10.
Cau 2: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho A(l;l;O), B(O;S;O), C(2;0;3). Tim toa d6 trong
tdm G cua tam gidc ABC.

A. G(36:3). B. G(L1;2). c. G(1;2:1). D. G(%ﬁ;—;—).
Cau 3: Cho hai s6 phic z, = -3+2i, z, =7-3i. Tinh z, - z,.
Céau 4: Tim hai sb phirc 21,2, biét tdng cua chung 13 —2 va tich cta ching bing 5 (sé phirc z; €0 phin
40 am).

A zy=-1+2i, z,=-1-2i. B. z, =1+2i, z, =1-2i.
Ciu 5: Trong khong gian véi hé toa @6 Oxyz , cho mit phing (P) di qua diém M (1;2;3) va cét ba tia
Ox,0y,0z lan lugt tai 4, B,C sao cho thé tich tir dién OABC nhé nhét. Phuong trinh mt phing (P)
1a

=
=

Avos Ly Z L0, B S4E ], c. ZeliZly. D.2+2+ 2,

1 2 3 3 6 9 3 6 9 Al
Ciu 6: Trong khdéng gian véi hé toa d6 Oxyz, cho diém M (2;—1;2) vd mit phing
(a):2x—y+3z+4=0.Métph§mg (P) di qua diém M , song song véi truc Oy va vudng géc voi mit

phéng (). Phuong trinh mit phing (P) la

A . 2x-y+3z-11=0. B. y+1=0.
C.3x-2z-2=0. D. 2x+2z-8=0.

Ciu 7: Cho hinh thang cong (H) gi6i han béi cac dudng y =27, L

y=0, x=0, x=4. Duong thing x=a (0<a<4) chia (H)

thanh hai phén c6 dién tich 1a S, va S, nhu hinh v& bén. Tim a

dé S, =45,.
A .a=3. \
B.a=2. §
C.a logzi?;. ’:ﬂ\\ 4 b
D. a=log2?. v v i
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Céu 8: Cho s phic z = a +bi, trong d6 a,b € R thoa min (3—4i);+z=4+i.Tinh S=a+b.

A. . S=-4. B.S=—§. C.S=§. D. §=1.

Céu 9: Khing dinh nao sau déy la dung?

1 1 1
A. de=2In(2x-1)+C. ; dx=—In(2x-1)+C.
I2x—-1 g b -[Zx—l il
1 1 1
C. [———dx=2mn2x-1|+C. D. [——ds=—In2x-1|+C.
2x-1 2x-1 2
Ciu 10: Cho ham s& f(x) = x* —2x +3. Nguyén ham cia ham s§ f(x) 1a
3 3
A. F(x)=1‘3——x2+3x+c. B. F(x)=-);——x2+C.
x3 x2
C. F(x)=?—7+3x+C. D. F(x)=2x-2+C.

Ciu 11: Trong khéng gian véi hé toa d6 Oxyz, cho hai mit phing (a):2x+ y+2z+1=0 va
(,B):2x+ ¥+22z+5=0. Mit phing (P) song song va cich déu hai mit phing (a) va (,B) Phuong
trinh mat phing (P) la

A . 2x+y+2z+4=0. B. 2x+y+2z+2=0.

C.2x+y+2z+3=0. D. 2x+2y+z+3=0.

Ciu 12: Tinh tich phan [ = jl'(x4 “3x% 4+ s)dx.
0

. ML B =2 c.r1=2. p. 7=
5 5 5 5
x=1+t
Ciu 13: Trong khong gian v6i hé toa 40 Oxyz, cho diém A(1;2;3) va dudng thing d :{y =1+1. Mt
z =1

phing (P) di qua A va vudng géc voi dudng thing d . Phuong trinh ndo sau ddy 1a phuong trinh ciia
mit phing (P)?
A . x+2y+3z-3=0. B. x+2y+3z-6=0.
C.x+y+z-6=0. D. x+y-3=0.
x=1+t
Céu 14: Trong khong gian v6i hé toa 46 Oxyz , cho dudng thing A:{y =2+t . Puong thing d di qua

z=13-¢
A(O;l;—l) cit va vudng géc véi dudmg thing A. Phuong trinh ndo sau day 13 phuong trinh clia duong
thing d ?
x=1 n=D x=5t" x=5+5t
A.d:sy=1+t'" . B.d:qy=5+t". C.d:sy=1+5". D.d:{y=6+5t".
z=-1+2¢ z=10-¢' z=-1+8¢' z=9+8¢'
1 1
Céu 15: Cho biét | 12dx=£vajl+x:dx=3.1<hidétichsé ab 1a
ol+x Ry D
A.ab=3rx. B.ab=r. C.ab=2r. D. ab=4r.
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Ciu 16: Diém M trong hinh v& bén 14 diém biéu dién cua sb phirc z trong mat
phéng phitc Oxy. Tim phan thuc va phén 4o cia sb phic z.

A. Phin thyc 14 3 va phén a0 14 —2i.

B. Phén thyc 12 -2 va phin a0 1a 3.

C. Phin thyc 12 3 vaphinaola —2.

D. Phin thyc 1a =2 va phén 4o 1a 3i.

6
Céu 17: Cho ham s6 f(x) c6 dao ham trén doan [0;6], f(0)=1va f(6)=9.Tinh I = j f'(x)dx.
0

A. I=8. B. I =10. CI=%. D. 1=6.
Ciu 18: Khing dinh ndo sau déy 13 sai?

1 1
I"dx e—1. B. jcos(l x)dx = Icosxdx
0 0
&) @ W o
2. x 1
C. icos dx = ZIcosxdx. D. jsin—dx=—isinxdx.
0 2 0 0 2 2%

Céu 19: Cho sb phitc z=1-5i. Piém M biéu dién cua sé phic z trong mit phing phirc Oxy c6 toa d6
la

A. M(-51). B. M(-5i;1). C. M(1;-5i). D. M(1;-5).
Ciu 20: Cho s phirc z =2 +3i. Tim md-dun cuia sé phirc w=142z+z2.
A./58. B. V13. C. V/38. D. 3.5.
Ciu 21: Tim céc s6 thuc x, y théa man didu kién 2x + y —2i + (x —2)i = 3(1-2i) + yi—x
1 9 1 7
A . x=—va y=— B. x=—=va y=——,
4 3 - 8
1 7 1 9
C.x=—vay=— D.x=——vay=——,
Rkl & £
Céu 22: Tim sb phirc lién hop cta sé phirc z = (1 ~ i)2 (2 = 31').
A z=-6+4i. B. z=6-4i. C.z=-6-4i. D. z=6+4i.
Céu 23: Tim sb phirc z thoa mén didu kién |z| 5 va phin thuc nhé hon phin 40 3 don vi.
A.z=4+i,z=5+2i. B.z=1+4i, z=2+5i.
C.z=1-2i,z=2-i. D.z=-2+i,z=-1+2i.
x=2+2t
Ciu 24: Trong khong gian v&i hé toa 0 Oxyz, cho duong thing d:{y=2+¢ va mit phing
z=2+t
(P):x+2y-3z+1=0. Chon khéng dinh dting trong cac khing dinh sau:
A.d1(P).
B. d//(P).
C. d cit (P) tai 1 diém nhung d va (P) khdng vudng géc nhau.
D. d c (P).

Céu 25: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho A(O;O;2) . B(O;—I;O), C (3;0;0). Phuong trinh
nao duéi day 1a phuong trinh ctia mit phing (ABC)?
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AZ+2eZ o B.Z+X 2o ciiXiZog p. 2+24+2o
3 2 -1 2 -1 3 3 -1 2 -1 2 3
Céu 26: Trong cac sb phirc z théa man diéu kién Iz—1+2i|=|z—i , tim sb phitc z c¢6 mddun nhé
nhit.
A.z=£+gi. B.z=l—§i. C.z=—2+li. D.z‘=g+&i.
o - 55 ¥ 3 3% 1S

Ciau 27: Trong mit phing phirc Oxy, tip hop diém biéu dién cac sé phic z théa man diu kién
|z+1-2]=21a

A. dudmg tron tam J(1;—2) vabankinh R=2. B. dudng trdn tim /(-1;2) vabénkinh R=2,

C. dudmg tron tdm /(1;—2) vabankinh R=4. D. dudng trontdm J(-1;2) vabankinh R =4.

Cau 28: Goi z;, 2, 12 hai nghiém phirc ciia phuong trinh z> —2z+9=0. Tim S = |21|2 4 |22|2 '

A. S=6. B. S =18. C. §=3. D. $=9.
Ciu 29: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho diém M(1;-2;3) va mit phing
(P):2x—-y—-2z-3=0.Khoang cich d tirdiém M dén mit phing (P) 12

A.d=+5. B.d=§. C.d=3. D.d=—§-.

Ciu 30: S nghiém ctia phuong trinh z* + 22% —3 =0 trén tp hop sb phirc 14
A.2. B. 1. C. 4. D.0

Cau 31: Trong khéng gian véi hé toa dd Oxyz , cho hai diém A(2;—1;3) , B(3;2;—1) . Phuong trinh ndo
sau dy 1a phuong trinh dudmg thing 4B ?

x=2+t x=1+2t X=2+t x=1+2¢
A {y=-1+3t. B.{y=1-t . C. qy==1+t. D.{y=3=-t
z=3-4¢ z=-4+3¢ z=3-4¢ z=—4+3t

Céu 32: Tinh thé tich ¥ cta khéi tron xoay tao nén khi quay xung quanh truc Ox hinh phing giéi han
boi cac dudng y=(l—x)2, y=0,x=0vax=2.

A V=2r. B.V=2 .yt D
2 3 k)
Céu 33: Tim nguyén ham clia ham s6 f(x) =e ™ +cosx —sinx.
A. If(x)dx=—e"+sinx—cosx+C. B. jf(x)dx=—e"‘+sinx+cosx+C.
C. [ f(x)dr = —sinx—cosx+C. D. [ f(x)dr =€ +sinx+cosx+C.

Ciu 34: Biét F(x) 12 mot nguyén ham cia ham sé f(x) =sin2x va F(0)=1. Tinh F(%) I

I T I C S (IS

Ciu 35: Cho sb phic z=m> —3m+2+ (m+2)i. Tim tht ca c4c gia tri thuc ciia m dé sb phirc z 1a sb
thuén 3o.
Ao m = _2 .

B.m=0;
C.m=1. D. m=1;

m=1;,m=2.
;m=—

2.
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Céau 36: Cho tich phdn [ = I——@-—= lng, trong d6 a,b 1a céc sb nguyén duong. Tinh

ox2—5x+6
S=2a+3b.
A S=17. B. §=18. C. §=9. D. §=10.
x=1+t¢
Ciu 37: Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz, cho hai duong thing d:{y=2-t va
z=3-
x=2t"
d':{y=-1-2t". Chon khéng dinh duing trong cic khing dinh sau:
z=5-2¢'
A.dcitd'. B.d//d'. C.d vad' chéonhau. D. d=d".
e 2
Céu 38: Cho tich phén / = [xIn xdx = = 1 Khido sc‘)%léz
1 \‘\
AZ=2 B.2-2 ¢ S=dl p.2-2, :
b 4 -2 b 2 b 4 '/
&
Y

Céu 39: Khing dinh nao sau dy 1a ding?
A. Isinxdx =cosx+C.

C. Ia"dx=a’lna+C.

B. jcosxdx=—sinx+C.
D. Ie"dx=e"+C.
x=1-t

Céu 40: Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho duong thing d:{y=2+3t (t € R). Vecto nao
z=2+t

dudi déy 1a vecto chi phuong ciia dudng thing d ?
A u=(-13;2). B. u=(-13;1). C. u=(1;2;2). D. u=(-L3-1).

2
7 a— + 1 4
Céau 41: Tim m§t nguyén ham F'(x) ciaham sé f(x) = X ,biét F(1)=0.
x

2

2
B, F(x)=tatmmis
2 2

A. F(x)=£2——x+ln|x|+%.
2

2
D. F(x)=2m— x+lx+ .
2 2

C. F(x)=%+1n|x|--;-.

3 9
Céiu 42: Cho [ f(x)dx=6. Tinh I = | f@] dx .
0 0

A I=18. B.[=2. C.1=6. D. 1=3.
9 9 6
Ciu 43: Cho j F(x)dx=9 va j f(x)dx=3.Tinh I = j F(x)dx.
0 6 0
A I=3. B, F=j2. C.1=9. D. I=6.
5/6 Ma dé 570

Moén: Toan - Lop 12



Céau 44: Ngudi ta cin son trang tri mot bé mit ctia mdt cdng chio cé hinh dang nhu hinh v& sau ddy. Cac
bién cia hinh twong ung la céc parabol c6 phuong trinh y = —x* +6x; y= —2x2 +12x-10 (don vj do

5 dai 12 mét). Hoi cAn it nhét bao nhiéu lit son? Biét ti 18 phu cta son la 10m? / lit .

Ya
94
o 4 5 6 :x
A.3,61it. B. 2,4 lit. C. 1,5 lit. D. 2.2 lit.
3 2
Ciiu 45: Tinh tich phan = jz"—sfudx
x—
2,
A I=4+In2. B.[=2+2In2. C.1=4+2In2. D.I=4-In2.

a
Ciu 46: Cho biét J.(x+ 1)2 dx = —;— Timsb a.
0

A a=-1. B.a=2. C.a=-2. D.a=1.
x=1+t
Cau 47: Trong khong gian véi hé toa 49 Oxyz, cho diém M(2;l;4) va duong thing A:{y=2+¢ .
z=1+2¢
Tim toa d6 didm H thudc dudng thing A sao cho doan thing MH c6 d dai nhé nhét.
A. H(0;1;-1). B. H(1;2;1). C. H(2;3;3). D. H(3;4;5).
Céu 48: Trong khong gian v6i hé toa 0 Oxyz , phuong trinh ndo dudi ddy 1a phuong trinh cia mét cAu
c6 tdm 1(2;—3;2) va tiép xtic voi mit phing (P):2x—y+2z-5=07?

A. (x—2)2+(y+3)2 +(z—2)2 =i, B. (x+2)2 +(y—3)2+(z+2)2 =4,

C. (x+2) +(y-3)’ +(z+2)" =2. D. (x-2)* +(y+3)’ +(z-2)° =2.
Ciu 49: Ham sb ndo sau ddy 1a mot nguyén ham cia ham s f(x) = 6*?

A. F(x)= j: B. F(x)=6°In6.  C. F(x)= 116:6. D. F(x)=6".

Céu 50: Tim md-dun ciia sé phirc z théa man (1 - 21’)2 + (1 = i)3 =1+4i.

J65
B. |Z|=T.

A. lz|=3.
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SO GIAO DUC VA PAO TAO KIEM TRA HQC KY 11 LOP 12

TINH PONG THAP NAM HOQC 2016 - 2017
PE CHINH THUC DE KIEM TRA MON: TOAN
Ma dé 628 Ngay kiém tra: 17/4/2,017 ‘
(D2 gom 06 trang) Thoi gian lam bai: 90 pfnit ({{ho”ng.{ce‘ thoi gian phdt dé);
(50 cdu trdc nghié¢m)
x=1-t
Ciu 1: Trong khong gian v6i hé toa dp Oxyz, cho dudng thing d :4 y =2+3t (¢ € R). Vecto nao dudi
z=2+t
day 14 vecto chi phuong ctia duong théng d ?
A u=(-132). B. u=(-131). C. u=(22). D. u=(-1;3;-1).
3 9% s
Ciu 2: Cho [ f(x)dx=6. Tinh I = | f(g)dx .
0 0
A J=2. B.I=3. C.1=6. D. 1 =18.
A s A T 2 7 2 A
Cau 3: Cho biét I(x+1) dx = 3 Timso6 a.
0
A. a=-1. B.a=2. C.a=-2. D. a=1.
. x2 =Xk 1 z
Ciu 4: Tim m{t nguyén ham F(x) cia ham s6 f(x)=———,biét F(1)=0.
%
2 2
A. F(x):x——x+1n|x|+l. B. F(x)=x—+lnx——1—.
2 2 2 2
2 2
C. F(x)=x—+ln|x|—l. D. F(x)=x——x+lnx+l.
2 2 2 2
Ciu 5: Cho sb phic z =2+ 3i. Tim md-dun ctia sé phic w=1+ 2z+z.
A. /58 B. \/38. c. J13. D. 34/5.
Ciu 6: Cho sd phic z =1-5i. Diém M biéu dién cta s6 phirc z trong mit phing phirc Oxy c6 toa dd 1a
A M(-51). B. M (-5i1). C. M(1;-50). D. M(1;-5).

Céu 7: Tim hai sé phirc 2,2, biét tdng cia chiing 1a —2 va tich cta chiing bang 5 (sb phirc z, c6 phin
40 am).

Az =1-2i, z,=1+2i. B. z,=-1-2i, z, =-1+2i.
C.z=1+2i, z, =1-2i. D. z; =-142i, 2, ==1-2i.
Céau 8: Khing dinh nio sau dy 13 dung?
1 1 1
A. = - : : =—In(2x-1 :
jzx_ldx In(2x-1)+C szx_ldx SIn(2x-1)+C
1 1 1
C. [=——dx=2In]2x-1|+C. D. [——dx=—In2x-1/+C.
2x -1 2x -1 2
Céu 9: Tim md-dun cia sb phirc z théa mén (1— 2i)z+(1 —i)3 =1+4i.
A |7 =3. Bz = 3. c. |z|=§. NEEN

Ciu 10: Tim nguyén ham ctia ham s6 f(x)=e ™ +cosx —sinx.
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A. If(x)dx=—e""+sinx—cosx+C. B. If(x)dx=—e"‘+sinx+cosx+C.
C. If(x)dx=—e"‘—sinx—cosx+C. D. If(x)dx=e"‘+sinx+cosx+C.

Céu 11: Goi z;, 2, 12 hai nghiém phitc ca phuong trinh z> ~2z+9=0. Tim S = |le2 +|zz|2.
A. §=18. B. S =3. C. S=9. D. $=6.
Céu 12: Trong céc sb phic z théa man didu kién |z—1+2i| =|z—i|, tim sb phic z c6 modun nhd
nhét.
16 2 3 1, 1 3. 2 16

A . z=—+—1i. B.z=——+—1{. C.z=——-—i. D.z=—+—I.
5 5 5 5 3 B 5 5

Cau 13: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho diém M (1; —2;3) va mit phing
(P):2x-y—-2z—-3=0.Khoang cich d tir diém M dén mat phing (P) la

A.d=A5. B.d=§. C.d=3. D.d=§.
Céu 14: Cho ham s8 f(x) = x> —2x+3. Nguyén ham cia ham s6 f(x) 1a
3
A. F(x)=%—x2+c. B. F(x)=2x-2+C.
2 g el
C. F(x)=?—7+3x+C. D. F(x)=—§-—x +3x+C.

Céu 15: Tinh tich phan I = j.(x" ~3x* +5)dx.
0

=2 B.1=22, c.r=2L p.7=2.

5 5 5 5
Cau 16: Trong khdng gian vdi hé toa d6 Oxyz, cho A(l;l;O), B(O;S;O), C(2;0;3). Tim toa d6 trong
tdm G cua tam gidc ABC.

A. G(1;1,2). B. G(%;3;%). C. G(1;21). D. G(3;6;3).

A1

x=1+t
Ciu 17: Trong khong gian véi hé toa 46 Oxyz , cho dudng thing A:{y =2+t . Duong thing d di qua

z=13-t
A(0;1;-1) cét va vudng géc v6i dudng thing A. Phuong trinh ndo sau ddy la phuong trinh ciia dudng
thing d ?
x="5t1" x=5+5¢ x=i" %=
A.d:{y=1+5t" . B.d:{y=6+5t". C.d:sy=1+t'" . D.d:{y=5+t".
z=-1+8 z=9+8¢ z=-1+2¢" z=10-1¢'

Cau 18: Trong khong gian véi hé toa 6 Oxyz , cho mit phing (P) di qua diém M (1;2;3) va cit ba tia

Ox,0y,0z lin lugt tai A, B,C sao cho thé tich tir dién O4BC nhé nhit. Phuong trinh m3t phéng (P) 1a

AZ+Z 2o, B.Z+Z+Z-0. c.Z+Zii=o. p.2+2+ 2o
3 6 9 3 6 9 1 7258 1|28
t a* +1

Céu 19: Cho tich phin [ = jxlnxdx =
1
Mén: Todn - Ldp 12 2/6 Ma dé thi 628
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A B 2.2 £ Lanly Pt
b 4 b2 b 2 b 4
Ciu 20: Trong khong gian v6i hé toa d Oxyz , cho hai diém A(2;—l;3) , B (3;2;—1) . Phuong trinh nao

sau day 1a phuong trinh dudng thing AB?

x=2+t x=1+2¢ x=2+t x=1+2t
A {y=-1+3t. B.iy=1-t . C.sy=-1+t. D.iy=3-1
=34t z=-4+3t z=3-4t z=—4+3t

Céu 21: Piém M trong hinh v& bén la diém bléu din cua sb phic z trong mit
phing phirc Oxy. Tim phan thyuc va phén 4o cia sb phitc z.

A. Phin thyc 1a 3 va phan dola -2.

B. Phén thyc 13 —2 va phan 40 13 3i.

C. Phin thyc 1a —2 va phén 40 14 3.

D. Phén thuc 14 3 va phén a0 1a —2i.

Ciu 22: Khing dinh no sau day la sai?

. Lz &
A. Ie”dx=e—l. ? s> dx jcosxdx.
0 2 0
E 2
. 1 1 1
C. ?sm— —jsmxdx. D. Icos(l x)dx = jcosxdx.
0 2 29 0 0
9
Cau 23: Cho j f(x)dx=9 va [ f(x)dx=3.Tinh I = j f(x)dx.
0 6 0
A.1=6. B.I=3. C.1=12. D. I=9.
Céu 24: Chobletj cbc_—vajl+x6dx=3.1<hidétichsé ab 1a
1+ x? 4 Jl+x b
A ab=r. B. ab:ZJT. C.ab=4r. D. ab=3x.
I
Cau 25: Cho tich phin /= I—zdx—= lnﬁ, trong d6 a,b 13 cic sb nguyén duong. Tinh
§x - =3x+6 b
S=2a+3b.
A. S =18. B.8=17. C.§=9. D. §=10.
Ciu 26: Cho hinh thang cong (H) giéi han béi cac duong y =27, y=0, Y4 e 4

x=0, x=4. Duong thing x=a (0<a<4) chia (H) thanh hai phin
cé diéntich1a S, va S, nhu hinh v& bén. Tim a dé S, =4S,.

-_'logzl_s(E \s
B.a=2. K
SIZZfL;gZB. /%/\\k .

o ‘u r

<
-
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Cau 27: Biét F(x) 12 mot nguyén ham ciia ham sé f(x) =sin2x va F(0)=1. Tinh F (%J :

A.F(g)=g. B.F(g)%. c.Fg):z. D.F(.;£)=1.

x=1+t
Ciu 28: Trong khong gian vdi hé toa 40 Oxyz, cho diém M (2;1;4) va duong thing A:{y=2+1 .
z=1+2t
Tim toa do diém H thudc dudng thing A sao cho doan thing MH c6 d dai nho nhét.
A. H(3:4;5). B. H(2;3;3). C. H(0;1;-1). D. H(1;2;1).
Ciu 29: Trong khong gian vdi hé tea 6 Oxyz, cho A(O;O;2), B(O;—I;O), € (3;0;0). Phuong trinh
nao dudi ddy 13 phwong trinh cia mjt phing (4BC)?
A — il 2, BowEi L . c.Z+LiZa, D. 2+ X2,
-1 2 3 3 2 -1 2 -1 3 3 -1 2
Cau 30: Trong khong gian v&i hé toa d) Oxyz, cho hai mit phing (a):2x+ y+2z+1=0 va
( y/j ) :2x+ y+2z+5=0. Mit phing (P) song song va cich déu hai m3t phing (a) va ( p ) . Phuong
trinh mit phing (P) 1a
A 2x+y+2z+4=0. B. 2x+y+2z+2=0.
C.2x+2y+z+3=0. D. 2x+y+2z+3=0.
Céu 31: Tinh thé tich ¥ cta khéi tron xoay tao nén khi quay xung quanh tryc Ox hinh phéng giéi han
boi cac duong y=(1—x)2, y=0,x=0vax=2.
Sn 872 2

A V=2r. B.V=—. C.V= D.V=—.
2 3 5

x=1+t
Ciu 32: Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, cho hai dudng thing d:{y=2-t va

Z=3-1
x=2
d':{y=-1-2t". Chon khing dinh ding trong c4c khang dinh sau:
Z2=5=2
A.dcitd' B.d//d'. C.d vad' chéonhau. D.d=d'.

6
Ciiu 33: Cho ham s§ £(x) c6 dao ham trén doan [0;6], £(0)=1va f(6)=9. Tinh I = [ f'(x)d.
0

A. I=10. B.I1=17. C.1=6. D. I =8.

Céu 34: Cho sb phirc z=m" —3m+2+ (m+2)i. Tim t4t ca cic gié tri thuc ca m @& s6 phic z 1a sb
thuén 2o.

A.m=-2. B.m=0;,m=1, m=2.
C.m=1. D.m=1;,m=-2.

Céu 35: Tim s phirc z théa man didu kién |z| = \/g va phén thyc nhé hon phén 40 3 don vi.
A z=1-2i,z=2-1i. B.z=-2+i,z=-1+2i.
C.z=1+4i,z=2+5i. D.z=4+i,z=5+2i.

Cau 36: Tim sb phirc lién hop ctia s6 phuc z = (1-i)° (2-3i).
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1211

o W

~
-d

W\



A z=6+4i. B. z=6-4i. C.z=-6-4i. D.z=—6+4i.

3
Cau 37: Tinh tich phan I = Iz—x%gdx .
A.I=4+In2. l§.1=2+2]n2. C.1=4+2In2. D./=4-In2.
Cau 38: Khing dinh ndo sau day la ding?
A. Isinxdx=cosx+C. B. Icosxdx=—sinx+C.
C. Iaxdx=axlna+C. D. Ie"dx=e"+C.
Ciu 39: S6 nghiém ciia phuong trinh z* + 222 =3 =0 trén tép hop s6 phirc 12
A. 4. B. 2. C. 1. D.0
x=2+2t
Cau 40: Trong khong gian véi hé toa 46 Oxyz, cho dudng thing 4:{y=2+¢ vai mit phing
z=2+t
(P):x+2y-3z+1=0. Chon khéng dinh diing trong c4c khing dinh sau: %
A. d//(P). A
B. d cit (P) tai 1 diém nhung d va (P) khong vudng géc nhau. x
C.dc(P). g
D.d L(P).

Ciu 41: Cho sé phitc z = a + bi, trong d6 a,b € R théa man (3—4i)2+z=4+i.Tinh S=a+b.
A.S=§. B.S=—%. C.S=1. D. S=-4.

Ciéu 42: Trong mit phing phitc Oxy, tip hop diém bidu dién céc sb phiuc z théa man didu kién
|z+1-2i|=21a

A. dudng tron tam 1(—1;2) vabankinh R=2. B.dudng tron tim /(1;-2) va bankinh R = 4.

C. duong tron tam /(1;-2) vabénkinh R=2. D. dudng tron tdm /(-1;2) vabankinh R=4.
Ciu 43: Nguoi ta cin son trang tri mot bé mit ciia mot cbdng chao c6 hinh dang nhu hinh v& sau day. Cac
bién cla hinh trong Umng 1 céc parabol c¢6 phuong trinh y = —x? +6x; y= —2x? +12x-10 (don vi do
d6 dai 14 mét). Hoi can it nhét bao nhiéu lit son? Biét i 1& phui cta son 1a 10m? / lit .

Ya

o

o 5 6

A.3,6lit. B. 2,4 lit. C.1,5lit. D. 2,2 lit.
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Ciu 44: Tim c4c s6 thyc x, y thoa man diéu kién 2x+ y—2i+(x—2)i =3(1-2i) + yi—x.

1 s 1 7
A.x=—va y=—. B. x=—=va y=——.

X 3v y 3 X 3v y 3

1 9 1 9
C.x=—vay=—. D.x=——vd y=——,
x 4vay 2 x 4v y 2

Ciu 45: Cho hai sb phtc z, =-3+2i, z, =7 -3i. Tinh z, - z,.

A z-2z,=-10-i. B.z-2z,=-10+5i. C.z-2,=-10+i. D.z-2,=10+5i.
Ciu 46: Trong khong gian v6i hé toa d6 Oxyz, cho diém M (2;—1;2) va miat phing
(a):2x-y+3z+4=0.Mst phing (P) di qua diém M , song song véi truc Oy va vudng goc véi mit
phing (). Phuong trinh mat phing (P) 1a

A 2x+2z-8=0. B. y+1=0.

C.3x-2z-2=0. D. 2x—-y+3z-11=0.

Ciu 47: Trong khong gian v6i hé toa 3 Oxyz , phuong trinh ndo duéi day la phuong trinh ciia mat cdu
cd tim 1(2;—3;2) va tiép xtic v6i mit phing (P):2x—-y+2z-5=02?

A. (x—2)2 +(y+3)2 +(z—2)2 =4, B. (x+2)2 +(y—3)2 +(z+2)2 )
C. (x+2)2 +(y—3)2 +(z+2)2 =2 D. (x—2)2 +(y+3)2 +(z—2)2 S
Ciu 48: Ham s6 ndo sau d4y 1 mét nguyén ham cia ham s§ f(x) = 6*?
x+1 53
A. F(x)=6 : B. F(x)=6"In6. C. F(x)= 6 ; D. F(x)=6".
X+ In6
x=1+t
Céu 49: Trong khong gian v6i hé toa 40 Oxyz , cho diém A(1;2;3) va dudong thing d :{y=1+¢. Mt
z=t

phing (P) di qua 4 va vudng géc véi dudmg thing d . Phuong trinh ndo sau ddy 1a phuong trinh cia
miit phing (P)?

A x+2y+3z2-6=0. B.x+y+z-6=0.

C.x+2y+3z-3=0. D. x+y-3=0.
Cau 50: Trong khong gian v&i hé toa d0 Oxyz, cho mit cdu (S) c6 phuong trinh
x*+y* +2% —6x+2y-162-26=0. Tim toa d6 tim / va ban kinh R ciia mt ciu (S).

A. I1(3;-1;8) vabankinh R=10. B. I(3;~1;8) vabankinh R =4+/3.
C. I(-3;1;-8) vabankinh R =44/3 . D. /(~3;1;-8) va ban kinh R=10.
----------- HET -eeiicinsd
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SO GIAO DUC VA PAO TAO KIEM TRA HQC KY II LOP 12

TINH DPONG THAP NAM HQC 2016 - 2017
DE CHINH THU'C DE KIEM TRA MON: TOAN

Thoi gian lam bai: 90 phit (Khong ké thoi gian phdt dé);

Dé gom 06 . 3
(Dé gom 06 trang) (50 cdu trdc nghiém)

Céu 1: Tim hai sb phirc 2,2, biét téng ciia chung 14 —2 va tich ctia ching bing 5 (sb phuc z; ¢6 phan

40 4m).

C.z=1+2i, z, =1-2i. D.z=-1+2i, z,=-1-2i.

Ciu 2: Tim s phirc z théa mén diéu kién |z|=\/§ va ph?m thuc nhé hon phén 4o 3 don vi.
A.z=4+i,z=5+2i. B.z=-2+i,z=-1+2i.
C.z=1-2i,z=2—-1i. D.z=1+4i,z=2+5i.

Ciu 3: Tim céc sb thuc x, y théa man diéu kién 2x+ y—2i +(x—2)i =3(1-2{) + yi—x.

1 v 1 ()
A x=——vay=——. B. x=—vay=—.

Rt | TS

1 9 1 . 9
C.x=—vay=—. D.x=——vay=——.

477y 4 YTy

Ciu 4: Khing dinh ndo sau day 13 dung?

1 1 1

A. = - : ’ - X )
jzx_ldx 2In(2x-1)+C B jzx_ldx SIn(2x-1)+C

¢ 1 de=2In2x-1|+C. D. | 1 dx:lln|2x-1|+c.
2x-1 21 2

x=1+t
C#u 5: Trong khong gian véi hé toa @6 Oxyz, cho diém M (2;1;4) va dudng thing A:{y=2+¢ .Tim

z=1+2t
toa d6 diém H thudc dudng théng A sao cho doan thing MH c6 d6 dai nho nhét.
A. H(3;4;5). B. H(1;2;1). C. H(0;1;-1). D. H(2;3;3).
A ok h 2 Thance. £
Ciu 6: Cho biét I(x+1) dx=§. Timsé6 a.
0
A.a=1. B.a=-1. C.a=2. D.a=-2.
1
Cau 7: Tinh tich phan [ = j'(x“ ~3x% +5)dx.
0
A B2 B2 c.r1=4. il
5 5 5 5
Ciau 8: Cho sb phitcc z = a +bi, trong 46 a,b € R thoéa mén (3—4i);+z=4+i. Tinh S=a+b.
A.S=§. B.S=—§. C.S=1. D. S=-4.

Céu 9: Tim md-dun cia sb phitc z thoa man (1—21')2-!-(1—1')3 =1+4i.
A. |z|=\/ﬁ. B. |z|=~. c.|[4=Y65. D. |2|=3.
5 3 5

Mén: Todn - Lép 12 1/6 Ma dé 743
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Céu 10: Tim m6t nguyén ham F(x) ciia ham sb f(x)=-x—i+—1-,biét F(1)=0.
X
2 2
x 1 x 1
A F(x)=—+Inx-—. B. F(x)=—-x+In|x{+—.
(x) 5 M 2 (x) 5 || 5
2 2
X 1 x 1
C.F(x)=—-x+Inx+—. D. F(x)=—+In|x|——.
(x) 5 x F 4 > (x) ) || >
t a’ +1 a
Céiu 11: Cho tich phén I = [ x1n xdx = - .Khidétisézlé:
1
A ==—s B.2-% cl-.¢ B 25
b 4 b 2 b 2 4

N SR

Céu 12: Trong mit phing phirc Oxy, tip hop diém bidu difn cic sb phic z théa mian diéu kién
|z+1-2]=21a

A. dudng tron tim J(-1;2) vabankinh R =2. B.dudng tron tam I(1;—2) vabankinh R =4.

C. dudng tron tdm 7(1;—2) vabankinh R=2. D.dudng trontdm /(-1;2) vabankinh R =4.

Ciu 13 Khéng dinh nao sau day 1a sai?

2 4 1
jcos dx = 2}cosxdx. B. J'e"dx e—1.
0 0 0
1 l 2 x 1£
C. Icos(l—x)dx=jcosxdx. D. jsm—dx —ismxdx.
0 0 o 2 25

Céu 14: Cho sb phic z=m’ —3m+2+(m+2)i. Tim tt ca cc gi4 tri thuc cia m d& sé phic z 13 sb
thuan 4o.

A.m=-2. B m=0;m=1;,m=2.
C.m=1,m=-2. D. m=1.
Céu 15: Cho ham s§ f(x) = x* —2x +3. Nguyén ham cia ham sé f(x) la
3 |
A F(x)=2x-2+C. B. F(x)=x?—x7+3x+C.
x3 2 x3 2
C. F(x)=?—x +3x+C. D. F(x)=-§-—x +C.

3 9
Céu 16: Cho [ f(x)dx=6.Tinh I = f[%)dx
0 0

A.1=6. B.1=3. €. I'50, D. 7 =18.
Ciu 17: Trong khong gian véi hé toa 6 Oxyz , cho hai diém A(2;-—1;3) , B (3;2;—1) . Phuong trinh nao
sau day la phuong trinh dudng thing AB ?

x=2+t x=142¢ x=2+t x=1+2t
A . qy=-1+3¢. B.{y=1-t . C.{y=-1+t. D.{y=3-t
z=3-4¢ z=—4+3t z=3-4¢ z=—4+3¢

Cau 18: Goi z;, z, 1a hai nghiém phirc ciia phuong trinh z22-2z+9=0.Tim S = |zl |2 +|22|2.
A. S=6. B. §=9. C. §=18. D. S =3.

Moén: Todn - Lép 12 2/6 Ma dé 743
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Ciu 19: Cho hinh thang cong (H) giéi han bdi cic duomg y=2%, O
y=0, x=0, x=4. Dudng thing x=a (0<a<4) chia (H) thanh

hai phan 6 dién tich 13 S, va S, nhu hinh v& bén. Tim a & S, = 4S,.
A.a=2.
B. a=log,13. \
C. a=log . \\‘2\
. = 2_.
D.a=3 ’ .—:ﬂ\\ =

Ciu 20: Trong khong gian v6i hé toa 0 Oxyz , cho mit phing (P) di qua diém M (1; 2;3) va cit ba tia
Ox,0y,0z 14n luot tai 4, B,C sao cho thé tich tir dién OABC nhé nhét. Phuong trinh mit phéng (P)
la

Koo g dif), B.2+Z+Zo0. C.li2yeZoy D. X422
3 6 9 1 2 3 3 6 9 2
9 9 6
Ciu21: Cho [ f(x)dx=9 v [ £()dx=3. Tinh I = [ f(x)dx.
0 6 0
A . I1=6. B./=12. C.1=9. D. 1=3.
x=1+t
Ciu 22: Trong khong gian véi hé toa 46 Oxyz, cho diém A(1;2;3) va dudng thing d:{ y=1+¢. Mat
z=t

phing (P) di qua 4 va vudng géc véi dudmg thing d . Phuong trinh nio sau ddy 1a phuong trinh cia
mit phing (P)?

A x+2y+32-6=0. B.x+y+z-6=0.
C.x+2y+3z-3=0. D. x+y-3=0.
(1 T . l+xt a
Céu 23: Cho biét [——dv="=va [—-dr="".Khi dé tich sb ab Ia
o 1+x & gl b
A.ab=r. B. ab=2r. C.ab=4r. D. ab=3x.
h dx a
Céau 24: Cho tich phin [ =Iz——= In—, trong d6 a,b 1a cic sb nguyén dwong. Tinh
WX —Sn+6 b
S=2a+3b.
A. S=18. B. S=17. C.§=9. D. $=10.
C#u 25: Cho s phirc z =2+ 3i. Tim md-dun cta sb phirc w=142z+z.
A. 35, B. \/38. c. \13. D. \/58.

Céu 26: Trong khdng gian véi hé toa d0 Oxyz, cho hai duong thing d:{y=2-t va

z=3-¢
x=2t
d':{y=-1-2t". Chon khing dinh dung trong c4c khing dinh sau:
z=5-2¢'
A.d citd'. B.d vad' chéonhau. C.d=d". D.d//d'.
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Ciu 27: Trong khong gian véi hé toa 4 Oxyz, cho mit cdu (S) c6 phuong trinh
x> +y*+2* —6x+2y—-16z-26=0. Tim toa d tim I va ban kinh R ctia miit cAu (S).

A. I(3;-1;8) vabankinh R=10. B. /(3;-1;8) vabéankinh R = 4+/3.

C. I(~3;1;-8) vabankinh R = 4+/3 . D. /(~3;1;-8) vabankinh R=10.
Ciu 28: Tim sb phirc lién hop cua sb phic z = (1 - i)2 (2 —31').

A z=6+4i. B. z=6—4i. C.z=-6-4i. D. z=—6+4i.
Ciu 29: Trong khéng gian véi hé toa 49 Oxyz, cho diém M (1;—2;3) va mat phing
(P):2x—y—-2z~-3=0.Khoang cach d tir diém M dén mat phing (P) 1a

A.d=3. B.d=§. C.d:%. D.d=45.

Cau 30: Cho s6 phic z=1-5i. Piém M biéu dién cua sb phirc z trong mat phéng phirc Oxy c6 toa do
1a

A. M(-51). B. M(1;-5i). C. M(1;-5). D. M(-5i;1).
Cau 31: Trong cic sb phic z théa man didu kién |z—1+2i| = |z—i|, tim sb phirc z c6 médun nho
nhét.

A.Z=Z+Ei. B.z=—§+—l—i. C.z= l—éi D.z=E+gi.
5 5 5 5 55 38
Cau 32: Tim nguyén ham cta ham s6 f(x)=e™* +cosx—sinx.
A.If(x)dx=—e"‘—sinx—cosx+C. B.jf(x)dx=—e‘x+sinx+cosx+C.
C.If(x)dx=e‘x+sinx+cosx+C. D.If(x)dx=—e"‘+sinx—cosx+C.

Ciu 33: Diém M trong hinh v& bén 14 diém biéu din cua s phirc z trong mat
phéng phirc Oxy. Tim phén thyuc va phén 4o cua sé phitc z.
A. Phin thuc 1a -2 va phén 4o 1a 3. M _ 13
B. Phén thyc 1a 3 va phin 40 13 -2. i
C. Phan thyc 12 3 va phan 4o la —2i. !
D. Phin thyc 1 —2 va phin 4o 1a 3i. S 3

Ciu 34: Biét F(x) 14 mdt nguyén ham ctia ham s§ f(x) =sin2x va F(0)=1. Tinh F (%)

A p(g)=z. B. F(§)=1. . F(g]=g. D. F@H.

Ciu 35: Trong khong gian véi hé toa 40 Oxyz, cho A(O;O;Z) ’ B(O;——I;O), C (3;0;0). Phuong trinh
ndo duéi ddy 1a phuong trinh ciia mit phing (4BC)?
P s By et s = 1 . C. Zpllefiag, Pl el ttly

= == —t—t== S+t ==
3 2 -1 3 -1 2 -1 2 3 2 -1 3
Cau 36: Khing dinh no sau déy la dang?
A. Icosxdx=—sinx+C. B. Iaxdx=a"lna+C.
C. je"dx=e"+C. D. Isinxdx=cosx+C.

Cau 37: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz , cho A(l;l;O), B(O; 5;0), C (2;0;3) . Tim toa d6 trong
tdm G cua tam gidc ABC.

Mbn: Todn - Lop 12 4/6 Ma dé 743
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A. G(1;1,2). B. G(E;B;i). C. G(3;6;3). D. G(1;2;1).

2" 2
12x? —3x+2
Cau 38: Tinh tich phan [ = j .
2
A.I=4-In2. B./=2+2In2. C./=4+In2. D./=4+2In2.
x=2+2t
Cau 39: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho dudng thing d:{y=2+¢ va mit phing
z=2+t
(P):x+2y-3z+1=0. Chon khéng dinh ding trong céc khing dinh sau:
A.d/I(P).
B. d cit (P) tai 1 diém nhung d va (P) khong vudng géc nhau.
C.d c (P).
D.d 1 (P).

6
Ciu 40: Cho ham s§ f(x) ¢6 dao ham trén doan [0;6], f(0)=1va f(6)=9. Tinh I = [ f'(x)dx.
0

A. T=8. B.1=17. C.1=6. D. I =10.

Ciu 41: Ham s6 ndo sau d4y 1a mot nguyén ham ctia ham s§ f(x) = 6" 2
6x+l 6x
A. F(x)= B. F(x)=6"In6. C. F(x)= :
()x+1‘ (x) | ,()ln6
Ciu 42: Ngudi ta can son trang tri mgt bé mit ciia mdt cong chio c6 hinh dang nhu hinh v& sau day. Céc
bién cuia hinh tuong {mg 14 cic parabol c6 phuong trinh y = —x? + 6x; y= —2x% +12x-10 (don vi do
d6 dai 1a mét). Héi cn it nhit bao nhiéu lit son? Biét ti 18 phu cia son 1a 10m? / lit .

D. F(x)=6".

YA

 J

oy 5 6

A. 3,6 lit. B. 2.4 lit. C. 1,51it. D. 2,2 lit.
Céu 43: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , phuong trinh nao duéi ddy 1a phuong trinh clia mit ciu
c6 tim 1(2;-3;2) va tiép xtic v6i m3t phing (P):2x—y+2z-5=02

A (x=2) +(p+3)’ +(z-2)* =4. B. (x+2)° +(y-3)* +(z+2)" =4.
C. (x+2)2+(y—3)2+(z+2)2 = D. (x—2)2 +(y+3)2+(z—2)2 =2
Céu 44: Cho hai sb phirc z, = -3+2i, z, =7 -3i. Tinh z, — z,.

x
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A- zl_Zz=_10—i. Bo 21_22=_10+5i. C- ZI_ZZ=_10+i. Do 21_22=10+5i.
Ciéu 45: Trong khong gian véi hé toa d9 Oxyz, cho hai mit phing (a):2x+ y+2z+1=0 va
(ﬂ):2x+ y+2z+5=0. Mit phing (P) song song va cich déu hai mit phéng (a) va (,B) Phuong
trinh m3t phiang (P) la

A 2x+y+2z+3=0. B. 2x+y+2z+2=0.

C.2x+2y+z+3=0. D.2x+y+2z+4=0.

Ciu 46: Trong khong gian v6i hé toa d6 Oxyz, cho diém M (2;—1;2) vd mit phing
(a) :2x—y+3z+4=0.Mit phing (P) di qua diém M , song song véi truc Oy va vudng goc vGi mit
phing (). Phuong trinh mit phing (P) 1a

A. 2x+2z-8=0. B. 3x-2z-2=0.

C.2x-y+3z2-11=0. D. y+1=0.
Ciu 47: S5 nghiém cua phuong trinh z* + 222 —3 =0 trén tap hop sé phurc 1a

A.0 B. 1. C.4. D. 2.
Céau 48: Tinh thé tich V cta khéi tron xoay tao nén khi quay xung quanh tryc Ox hinh phing giéi han
bai céc dudng y=(l—x)2, y=0,x=0vax=2.

Ay=3T2 B.V=2%. C.V=2r. p.v=2
3 5 2
x=1+t
Céu 49: Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz , cho dudng thing A:{y =2+t . Dudng thing d di qua
z=13-t
A(O;l;—l) cét va vudng géc voi dudng thing A . Phuong trinh nao sau day 1a phuong trinh ciia duong
théng d ?
x=t' =35 x=3f" x=5+5t"
Acd:{y=1+t'" . B.d:yy=5+t". C.d:{y=1+45t'". D.d:sy=6+5t".
z=-1+2¢t' z=10-1¢' z=-1+8t' z=9+8¢'
x=1-t
Ciu 50: Trong khong gian véi hé toa d9 Oxyz, cho duong thing d:{y=2+3¢ (t € R). Vecto nao
z=2+t
dudi day 1a vecto chi phuong ctia dudng thing d ?
A u=(22). B. u=(~132). C. u=(-13;1). D. u =(-1;3;-1).
----------- 31 oy p—
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SO GIAO DUC VA PAO TAO KIEM TRA HQC KY II LOP 12

TiNH PONG THAP NAM HQC 2016 - 2017
PE CHINH THUC DE KIEM TRA MON: TOAN
M da 896 Ngay kiém tra: 1 7/4/2017
= Thoi gian lam bai: 90 phut (Khong ké thoi gian phdt dé);
06
R (50 cdu trdc nghiém)

Cau 1: Trong c4c sb phitc z théa méan didu kién |z -1+ 2i| = |z - il , tim s6 phirc z ¢6 mddun nho nhit.
2 16 3 1, 1 .3, 16 2

A z=—+—1i. B.z=——+-1i. C.z=———]. D.z=—+-—i.

5 5 5 5 5 5 803
Cﬁu2:Chos6phL'rcz=a+bi,trongd6a,beRth6ama"m(3—4i);+z=4+i.TinhS=a+b.
A.S=-§—. B.S=—§. C.S=1. D.S=—4.

Céu 3: Tim s6 phurc lién hop ciia s phirc z = (1- i)2 (2-3i).
A z=6+4i. B. z=—6+4i. C.z=—6-4i. D. z=6-4i.

Cau 4: Khing dlnh nao sau day 1a sai? 7A
V4 (53
A. icos dx =2 j cos xdx . B. j e‘dx=e-1. ok
0 2 0 “,}-
z s N
1 1 . 1
C. Icos(l—x)dx=‘[cosxdx. D. ism—dx=5f[3mxdx.
0 0 0 0

Céu 5: Cho hai s6 phirc z, =—3+2i, z, =7—3i. Tinh z, — z,.
A. 2z -z,=-10-i. B.z-2z,=-10+5i. C.z-2,=-10+i. D.z-2,=10+5i.
Ciu 6: Tim sb phic z théa man diéu kién |z| J5 va phén thyc nhé hon phén 40 3 don vi.
A z=1+4+4i,z=2+5i. B.z==-2+i, z=-1+2i.
C.z=4+i,z=5+2i. D.z=1-2i,z=2-i.
CAu 7: Trong mijt phing phirc Oxy, tip hop diém bidu dién cac sb phic z théa man diéu kién
|z+1-2{=21a
A. duong tron tam (1;-2) vabéankinh R=4. B. dudng tron tim /(-1;2) vabankinh R =4.
C. dudng tron tam /(1;—2) vabénkinh R=2. D. dudng tron tam /(-1;2) vabankinh R=2.

Céu 8: Tinh tich phan [ = j‘(x4 -3x + S)dx.
0

A.I=£. B.I=£. C.I=£. D.I=E.
5 5 5 5
Céu 9: Cho sb phitc z =2 +3i. Tim mé6-dun cua sb phirc w=1+2z+z.
A V13, B. \/58. C.3V5. D. \/38.

Céu 10: Cho ham s§ f(x) = x*> —2x +3. Nguyén ham cta ham sé f(x) la
3
A. F(x)=x?—x2+C. B. F(x)=2x-2+C.

Moén: Todn - Lép 12 1/6 Ma d@é 896



x3 x2 x3 2
Ce F(x)=?—?+3x+C. D. F(x)=?—x +3x+C.

9 9 6
Ciu 11: Cho [ f(x)dx =9 va [ fGydx=3. Tinh 1 = [ £ (x)dx.
0 6

0
A.1=6. B.I=12. C.1=9. D. I =3.
Ciu 12: Khing dinh nio sau déy 1a ding?
A 1 dx=2In[2x-1|+C. B. L_dr=2In(2x-1)+C.
2x-1 2x-1
C. | L de=Linpx-1j+C. D. | de=~In(2x-1)+C.
2x—1 4 2x-1 2

Cdu 13: Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, cho mit cdu (S) c6 phuong trinh

x? +y2+zz—6x+2y—l6z—-26=0. Tim toa d6 tAm / va ban kinh R cta mit ciu (S).

A. I(3;-1;8) vabankinh R = 4/3. B. I(~3;1;-8) vabankinh R = 4/3 .
C. I(3;-1;8) vabankinh R=10. D. 1(-3;1;-8) vabankinh R=10.
x=1+t
Céu 14: Trong khong gian véi hé toa 46 Oxyz, cho diém M (2;1;4) va duong thing A:{y=2+1.
z=1+2t
Tim toa 4 diém H thudc dudng thing A sao cho doan thing MH c6 46 dai nhé nhét.
A. H(0;1;-1). B. H(3;4;5). C. H(1;2;1). D. H(2;3;3).
3 9 5
Céu 15: Cho [ f(x)dx=6. Tinh I = [ f[g]dx
0 0
A 1=6. B.[=3. C.1=2. D. I =18.
t a* +1 a
Céu 16: Cho tich phan I = [ xIn xdx = . Khi 6 ti s 5
1
AZ=2 B.2-2 ci-_8 b = o
b 4 b 2 b 4 B 2
1
Céau 17: Cho tich phan I = I 3 , trong d6 a,b la cic sb nguyén dwong. Tinh
AL 5x+6 b
S=2a+3b.
A. §=18. B. S=17. C.S=9. D. §=10.
Ciu 18: Biét F(x) 1a mt nguyén ham ctia ham s§ f(x) =sin2x va F(0)=1. Tinh F(%)
& Al E]=L, B. F| Z|=1. C. F(E)ﬂ. D.F(£]=§.
2) 2 2 2 2) 2
Ciéu 19: Tim mé-dun ctia s6 phic z théa mén (l—2i)z+(l—i)3 =14+4i.
A Jo|=3. B. |z|=_@. C.|o|=1. D. o= [22 .
5 3 5
Ciu 20: Tinh tich phan I = j 3" 82 4
2
A.I=4+2In2. B. ]=4 ln2 C.I=4+In2. D./=2+2In2.
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Ciu 21: Diém M trong hinh v& bén 13 diém bidu din cua sé phic z trong
mit phing phic Oxy. Tim phéan thuc va phén a0 cua sb phic z.

A. Phin thyc 13 3 va phin 40 1a -2.
B. Phén thyc 12 —2 va phén 0 13 3i.
C. Phin thyc 12 3 va phan a0 12 —2i.
D. Phan thuc 14 —2 va phin 4o 1a 3.

Cau 22: Khing dinh no sau day 13 ding?

A. Isinxdx=cosx+C. B. Icosxdx=—sinx+C.

C. Ie"dx=e"+C. D. Ia"dx=a"lna+C.
Ciu 23: Trong khong gian v6i hé toa 40 Oxyz, cho diém M (2;—1;2) vd mit phing
(a) :2x—y+3z+4=0.Mit phing (P) di qua diém M , song song véi truc Oy va vudng goc véi mit
phéng (). Phuong trinh mt phing (P) 1a

A 2x+2z-8=0. B. y+1=0.
C.3x-2z-2=0, D. 2x-y+32-11=0.
ot 1 /4 e1+x* a ;
Céu 24: Cho biét [——dv =" va [~ cdx=_Khidétich s} ab Iz
o 1+x 4  ol+x b
A ab=3x. B.ab=4r. C.ab=2rx. D.ab=r.

a
Céu 25: Cho biét j (x+1) dx = % Timsé a.
0

A.a=2. B. a=-2. C.a=1. D. a=-1.
x=1+¢
Ciu 26: Trong khong gian véi hé toa 46 Oxyz, cho diém A(1;2;3) va duong thang d:<{ y=1+1¢. Mat
z=t

phéng (P) di qua 4 va vudng goc véi duomg thing d . Phuong trinh nao sau day la phuong trinh cua
mit phing (P)?

A x+y+z-6=0. B. x+2y+32-3=0.

C.x+y-3=0. D. x+2y+3z-6=0.
Céu 27: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , cho mit phing (P) di qua diém M (1;2;3) va cét ba tia
Ox,0y,0z lan lugt tai 4,B,C sao cho thé tich tir dién OABC nhé nhit. Phuong trinh mt phing (P)
la

AZ+ZiZog. Bilgd e i, c.Z+Ziloo. D: 2 4 L=
1 2 3 r 23 3 6 9 3 6 9
x=1-t
Ciu 28: Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz, cho dudng thing d:{y=2+3¢ (t € R). Vecto nao
z=2+t
duéi déy 1a vecto chi phuong ciia dudng thing d ?
A u=(-13-1).  B.u=(;22). C. u=(-13;2). D. u =(-1;3;1).
Cau 29: Cho s6 phitc z=1-5i. Piém M biéu dién cta sb phirc z trong mit phing phitc Oxy c6 toa do la
A. M(-51). B. M (1;-5i). C. M(-5i51). D. M(1;-5).
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Céu 30: Cho sb phic z=m’ —3m+2+ (m+2)i. Tim tht ca c4c gia trj thyc cha m dé sé phuc z 1 sé
thuén 4o.

A.m=1;, m=-2. B.m=-2. C.m=0;m=1,m=2. D. m=1.
Ciu 31: Tim nguyén ham ctia hAm s f(x) =e™* +cosx —sinx.
A. If(x)dx=-e"‘—sinx——cosx+C. B. If(x)dx=—e"‘+sinx+cosx+C.
C. [f(x)dx=€ +sinx+cosx+C. D. [ f(x)dx=—¢ ™ +sinx—cosx+C.
A . ; ——_ b 4 x“=x+1
Cau 32: Tim m§t nguyén ham F(x) cia ham s6 f(x) = ————, biét F(1)=0.
x
2 2
i P e el B, F(x) =t b
2 2 2 2
2 2
x 1 X 1
C. F(x)=—-x+In{x|+—=. D. F(x)=—+In|x|-—.

6
Ciu 33: Cho ham s8 f(x) c6 dao ham trén doan [0;6], £(0)=1va f(6)=9. Tinh I = [ f'(x)dx.
0

A. 1=8. B./=7. C.1=6. D. I =10.
Ciu 34: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho A(O;O;Z), B(O;—I;O), C (3;0;0). Phuong trinh
ndo dudi ddy 13 phuong trinh ciia mit phing (ABC)?

At L, A AL c. L1l D.2+ L2

3 2 -1 3 -1 2 -1 2 3 2 -1 3

Ciau 35: Goi z;, z, 1a hai nghiém phirc cia phuong trinh 22-2z+9=0.Tim S = Iz1 |2 +|zz|2.

A. §=18. B. $=9. C. S=3. D. S=6.
Céu 36: Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, cho A(l;l;O), B(O;S;O), C (2;0;3). Tim toa 30 trong
tdm G cua tam giac ABC.

A. G(112). B. G(%;B;%). C. G(3:6;3). D. G(;21).

Ciu 37: Ngudi ta c4n son trang tri mot bé mit cia mdt cdng chdo c6 hinh dang nhu hinh vé sau day. Cac
bién cta hinh tuong tmg la cic parabol c¢6 phwong trinh y = —x? +6x; y= -2x? +12x-10 (don vi do
d6 dai 1a mét). Hoi cAn it nhit bao nhiéu lit son? Biédt ti 1é phi cta son 1a 10m? / lit .

YA

x Y

A. 1,5 1it. B. 2.4 lit. C. 2.2 lit. D. 3,6 lit.
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Céu 38: Tim hai s§ phirc 2,2, biét tong cuia ching 1a —2 va tich ciia chung bing 5 (s6 phirc Z; ¢ phén
40 4m).

A,z =1+2i, z, =1-2i. B. z;=1-2i, z, =1+2i.

C.z;=-1-2i, z, =-1+2i. D.zy=-1+2i, z, =-1-2i.
Cau 39: Trong khong gian v6i hé toa d Oxyz , cho hai diém A(2;—1;3) = B(3;2;—l) . Phuong trinh nao
sau d4y 1a phuong trinh dudmg thing 4B ?

x=1+2¢t x=2+t xX=2+t x=1+2t
A {y=1-t . B.{y=-1+3t. C.{y=-1+t. D.{y=3-t¢
z=-4+3t z=3-4¢ z=3-4¢ z=—-4+3t
Cau 40: Ham s6 ndo sau day 13 mot nguyén ham cia ham sé f(x) = 6"?
x+1 x
A. F(x)=6 B. F(x)=6"1n6. C. F(x)= g . D. F(x)=6".
x+1 In6

Ciu 41: Trong khdng gian v&i hé toa 49 Oxyz , phuong trinh nao duéi ddy 14 phuong trinh ciia mit ciu
co tAm 1(2;—3;2) va tiép xtic véi mit phing (P):2x—y+2z-5=07

A. (x—2)2+(y+3)2+(z—2)2=4. B. (x+2)2+(y—3)2+(z+2)2 =4,
C. (x-2) +(y+3)* +(z-2)* =2. D. (x+2)" +(y-3)’ +(z+2)° =2.
Ciu 42: Cho hinh thang cong (H) gi6i han bdi cac duong y=2", ¥5- &

y=0, x=0, x=4. Duong thing x=a (0<a<4) chia (H) thanh
hai phan 6 dién tich 14 S, va S, nhu hinh v& bén. Tim a & S, = 4S,.
A. a=log,13.

B.a=2.
C.a=3.

D. a=log2%. /%;(

N

o

<
Pl
<

Ciu 43: Tim céc s6 thyc x, y thoa man didu kién 2x+ y —2i + (x—2)i =3(1-2i) + yi— x.

1 7 1 7
A x=——=vay=——, B.x=—vay=—.
"SR 3, g
1 9 I 9
€\l P, D x=-o vk ymae.
4 0¥y TETRYETY

Céu 44: Trong khong gian v6i hé toa d6 Oxyz, cho hai mit phing (a):2x+ y+2z+1=0 va
(,B):2x+ y+2z+5=0. Mit phing (P) song song va cich déu hai mit phing (a) va (,B) Phuong
trinh mit phing (P) 1a

A 2x+y+2z+3=0. B.2x+y+2z+2=0.

C.2x+2y+z+3=0. D. 2x+y+2z+4=0.
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x=1+t
Ciu 45: Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz, cho hai duong thing d:{y=2-t va

z=3-t
x=2t
d':{y=-1-2t". Chon khing dinh ding trong cic khing dinh sau:
z=5=-21
A.d va d' chéonhau. B.d//d'. C.dcitd'. D.d=d'.
Céu 46: S6 nghiém cia phuong trinh z* +22% 3= 0 trén thp hop sb phuc Ia
A.0 B. 1. C.2. D. 4.

Ciu 47: Tinh thé tich ¥ cta khdi trdn xoay tao nén khi quay xung quanh tryc Ox hinh phing gi6i han
béi céc dudng y=(1—x)2, y=0,x=0vax=2.
A.V=8”;/§. B.V=2—5ﬂ-. C.V=2z. D.V=57”.

x=1+¢

Cau 48: Trong khong gian véi hé toa 40 Oxyz , cho dudmg thang A y=2+t . Dudng thing d di qua

z=13-¢
A(O; 1;—1) cét va vubng géc véi dudmg thing A . Phuong trinh ndo sau ddy 1a phuong trinh cta dudng
thing d ?
x=f" x=5 x =5 x=5+5¢
A.d:{y=1+t" . B.d:{y=5+t". C.d:<y=1+5t'". D.d:{y=6+5t".
z=-1+2¢' z=10-¢' z=-1+8¢' z=9+8¢

Ciu 49: Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, cho diém M(1;-2;3) va mit phing
(P):2x—y-2z-3=0.Khoang cich d tirdiém M dén mit phing (P) la

A.d=§-. B.d=3. C.d=5. D.d=-§-.
x=2+2t
Cau 50: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho dudng thing d:{y=2+¢ vi mit phing
z=2+t
(P):x+2y—3z+1=0. Chon khing dinh diing trong c4c khéng dinh sau:
A.d//(P).
B. d cit (P) tai 1 diém nhung d va (P) khong vudng goc nhau.
C.dc(P).
D.d 1 (P).
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SO GIAO DYC VA DAO TAO KIEM TRA HQC KY Il LOP 12
TINH DONG THAP N3m hoc 2016 - 2017
HUGONG DAN CHAM DE KIEM TRA CHINH THUC
Mén: TOAN

Ma mén M3 dé Cau hoi Péap an Diem
TOAN12 132 1 c 0,2
TOAN12 132 2 ] 0,2
TOAN12 132 3 B 0,2
TOAN12 132 4 A 0,2
TOAN12 132 5 A 0,2
TOAN12 132 6 A 0,2
TOAN12 132 7 B 0,2
TOAN12 132 8 c 0,2
TOAN12 132 9 D 0,2
TOAN12 132 10 B 0,2
TOAN12 132 1 D 0,2
TOAN12 132 12 D 0,2
TOAN12 132 13 A 0,2
TOAN12 132 14 B 0,2
TOAN12 132 15 B 0,2
TOAN12 132 16 A 0,2
TOAN12 132 17 c 0,2
TOAN12 132 18 B 0,2
TOAN12 132 19 A 0,2
TOAN12 132 20 D 0,2
TOAN12 132 21 D 0,2
TOAN12 132 22 c 0,2
TOAN12 132 23 D 0,2
TOAN12 132 24 c 0,2
TOAN12 132 25 c 0,2
TOAN12 132 26 B 0,2
TOAN12 132 27 c 0,2
TOAN12 132 28 A 0,2
TOAN12 132 29 A 0,2
TOAN12 132 30 D 0,2
TOAN12 132 31 A 0,2
TOAN12 132 32 c 0,2
TOAN12 132 33 c 0,2
TOAN12 132 34 B 0,2
TOAN12 132 35 D 0,2
TOAN12 132 36 A 0,2
TOAN12 132 37 A 0,2
TOAN12 132 38 D 0,2
TOAN12 K 39 D 0,2
TOAN12 132 40 D 02
TOAN12 132 FYR A 0,2
TOAN12 132 42 c 0,2
TOAN12 132 43 D 0,2
TOAN12 132 44 & 0,2
TOAN12 132 45 B 0,2
TOAN12 132 46 B 0,2
TOAN12 132 47 A 0,2
TOAN12 132 48 B 0,2
TOAN12 132 49 B 0,2
TOAN12 132 50 A 0,2
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Ma mén Ma aé Cau hoi Pap an Diem
TOAN12 209 1 D 0,2
TOAN12 209 2 D 0,2
TOAN12 209 3 A 0,2
TOAN12 209 4 A 0,2
TOAN12 209 5 D 0,2
TOAN12 209 6 D 0,2
TOAN12 209 7 D 0,2
TOAN12 209 8 B 0,2
TOAN12 209 9 B 0,2
TOAN12 209 10 B 0,2
TOAN12 209 11 D 0.2
TOAN12 209 12 B 0,2
TOAN12 209 13 & 0.2
TOAN12 209 14 D 0,2
TOAN12 209 15 A 0,2
TOAN12 209 16 D 0.2
TOAN12 209 17 D 0.2
TOAN12 209 18 B 0.2
TOAN12 209 19 D 0.2
TOAN12 209 20 C 0.2
TOAN12 209 21 A 0,2
TOAN12 209 32 g 0,2
TOAN12 209 23 C 0,2
TOAN12 209 24 A 0,2
TOAN12 209 25 C 0.2
TOAN12 209 26 A 0.2
TOAN12 209 27 D 0.2
TOAN12 209 28 c 0,2
TOAN12 209 29 B 0.2
TOAN12 209 30 A 0.2
TOAN12 209 31 C 0.2
TOAN12 209 32 B 0.2
TOAN12 209 33 B 0,2
TOAN12 209 34 B 0,2
TOAN12 209 35 A 0,2
TOAN12 209 36 & 0,2
TOAN12 209 - By A 0,2
TOAN12 209 38 D 0,2
TOAN12 209 39 D 0,2
TOAN12 209 40 C 0,2
TOAN12 209 41 A 0,2
TOAN12 209 42 A 0.2
TOAN12 209 43 g 0.2
TOAN12 209 44 5 0.2
TOAN12 209 45 B 0.2
TOAN12 209 46 A 0.2
TOAN12 209 47 A 0.2
TOAN12 209 48 B 0.2
TOAN12 209 49 C 0.2
TOAN12 209 50 B 0.2
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Ma mén M3 gé Cau hoi Péap an Diem
TOAN12 357 1 A 0,2
TOAN12 357 2 D 0,2
TOAN12 357 3 c 0,2
TOAN12 357 4 D 0,2
TOAN12 357 5 B 0.2
TOAN12 357 6 D 0,2
TOAN12 357 7 B 0,2
TOAN12 357 8 B 0,2
TOAN12 357 9 A 0,2
TOAN12 357 10 A 0,2
TOAN12 357 11 B 0,2
TOAN12 357 12 A 0,2
TOAN12 357 13 A 0,2
TOAN12 357 14 A 0,2
TOAN12 357 15 c 0,2
TOAN12 357 16 A 0,2
TOAN12 357 17 B 0,2
TOAN12 357 18 B 0,2
TOAN12 357 19 A 0,2
TOAN12 357 20 D 0,2
TOAN12 357 21 c 0,2
TOAN12 357 22 B 0,2
TOAN12 357 23 B 0,2
TOAN12 357 24 c 0,2
TOAN12 357 25 D 0,2
TOAN12 357 26 B 0,2
TOAN12 357 27 A 0,2
TOAN12 357 28 D 0,2
TOAN12 357 29 D 0,2
TOAN12 357 30 ] 0,2
TOAN12 357 31 c 0,2
TOAN12 357 32 c 0,2
TOAN12 357 33 B 0,2
TOAN12 357 34 A 0,2
TOAN12 357 35 c 0,2
TOAN12 357 36 D 0,2
TOAN12 357 37 B 0,2
TOAN12 357 38 D 0,2
TOAN12 357 39 c 0,2
TOAN12 357 40 € 0,2
TOAN12 357 41 A 0,2
TOAN12 357 42 c 0,2
TOAN12 357 43 D 0,2
TOAN12 357 44 D 0,2
TOAN12 357 45 B 0,2
TOAN12 357 46 A 0,2
TOAN12 357 a7 C 0,2
TOAN12 357 48 D 0,2
TOAN12 357 49 D 0,2
TOAN12 357 50 A 0,2
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M3 mén Ma dé Cau hoi Pap 4n Diem
TOAN12 485 1 A 0,2
TOAN12 485 2 & 0,2
TOAN12 485 3 B 0,2
TOAN12 485 4 C 0.2
TOAN12 485 5 c 0.2
TOAN12 485 6 c 0.2
TOAN12 485 7 C 0,2
TOAN12 485 8 D 0,2
TOAN12 485 9 C 0,2
TOAN12 485 10 B 0,2
TOAN12 485 11 & 0.2
TOAN12 485 12 B 0,2
TOAN12 485 13 ¢ 0.2
TOAN12 485 14 ¢ 0,2
TOAN12 485 15 D 0.2
TOAN12 485 16 B 0.2
TOAN12 485 17 A 0.2
TOAN12 485 18 A 0,2
TOAN12 485 19 £ 0,2
TOAN12 485 20 A 0,2
TOAN12 485 21 C 0,2
TOAN12 485 22 A 0,2
TOAN12 485 23 D 0,2
TOAN12 485 24 D 0,2
TOAN12 485 25 D 0,2
TOAN12 485 26 A 0,2
TOAN12 485 27 D 0,2
TOAN12 485 28 D 0.2
TOAN12 485 29 B 0,2
TOAN12 485 30 A 0,2
TOAN12 485 31 c 0,2
TOAN12 485 32 B 0.2
TOAN12 485 33 C 0.2
TOAN12 485 34 B 0.2
TOAN12 485 35 B 0,2
TOAN12 485 36 B 0,2
TOAN12 485 a7 D 0.2
TOAN12 485 38 B 0,2
TOAN12 485 39 A 0,2
TOAN12 485 40 A 0,2
TOAN12 485 41 B 0,2
TOAN12 485 42 D 0.2
TOAN12 485 43 D 0,2
TOAN12 485 44 D 0,2
TOAN12 485 45 A 0,2
TOAN12 485 46 A 0.2
TOAN12 485 47 B 0,2
TOAN12 485 48 A 0.2
TOAN12 485 49 A 0,2
TOAN12 485 50 D 0,2
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Ma mén Ma dé Cau hoi Pap an Diem
TOAN12 570 1 D 0,2
TOAN12 570 2 C 0,2
TOAN12 570 3 B 0,2
TOAN12 570 4 C 0,2
TOAN12 570 5 B 0,2
TOAN12 570 ) C 0,2
TOAN12 570 7 B 0,2
TOAN12 570 8 B 0,2
TOAN12 570 9 D 0,2
TOAN12 570 10 A 0,2
TOAN12 570 11 C 0,2
TOAN12 570 12 D 0,2
TOAN12 570 13 C 0,2
TOAN12 570 14 A 0,2
TOAN12 570 15 A 0,2
TOAN12 570 16 B 0,2
TOAN12 570 17 A 0,2
TOAN12 570 18 D 0,2
TOAN12 570 19 D 0,2
TOAN12 570 20 A 0,2
TOAN12 570 21 A 0,2
TOAN12 570 22 A 0,2
TOAN12 570 23 D 0,2
TOAN12 570 24 C 0,2
TOAN12 570 25 C 0,2
TOAN12 570 26 B 0,2
TOAN12 570 27 B 0,2
" TOAN12 570 28 B 0,2
TOAN12 570 29 D 0,2
TOAN12 570 30 € 0,2
TOAN12 570 31 A 0,2
TOAN12 570 32 D 0,2
TOAN12 570 33 B 0,2
TOAN12 570 34 B 0,2
TOAN12 570 35 c 0,2
TOAN12 570 36 A 0,2
TOAN12 570 a7 B 0,2
TOAN12 570 38 D 0,2
TOAN12 570 39 D 0.2
TOAN12 570 40 B 0.2
TOAN12 570 41 A 0.2
TOAN12 570 42 A 0.2
TOAN12 570 43 D 0,2
TOAN12 570 44 C 0.2
TOAN12 570 45 A 0,2
TOAN12 570 46 D 0,2
TOAN12 570 47 C 0,2
TOAN12 570 48 A 0,2
TOAN12 570 49 C 0,2
TOAN12 570 50 A 0,2
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Ma mén Ma aé Cau hoi Pap an Diem
TOAN12 628 1 B 0,2
TOAN12 628 2 D 0,2
TOAN12 628 3 D 0.2
TOAN12 628 4 A 0.2
TOAN12 628 5 A 0,2
TOAN12 628 6 D 0.2
TOAN12 628 7 B 0.2
TOAN12 628 8 D 0.2
TOAN12 628 9 A 0.2
TOAN12 628 10 B 0.2
TOAN12 628 11 A 0.2
TOAN12 628 12 c 0.2
TOAN12 628 13 D 0.2
TOAN12 628 14 D 0.2
TOAN12 628 15 @ 0.2
TOAN12 628 16 C 0.2
TOAN12 628 17 B 0,2
TOAN12 628 18 A 0,2
TOAN12 628 19 D 0,2
TOAN12 628 20 A 0,2
TOAN12 628 21 C 0,2
TOAN12 628 2 c 0.2
TOAN12 628 23 A 0.2
TOAN12 628 24 D 0.2
TOAN12 628 25 B 0.2
TOAN12 628 26 B 0.2
TOAN12 628 27 B 0.2
TOAN12 628 28 B 0.2
TOAN12 628 29 D 0,2
TOAN12 628 30 D 0.2
TOAN12 628 31 D 0.2
TOAN12 628 32 B 0.2
TOAN12 628 33 D 0,2
TOAN12 628 34 c 0.2
TOAN12 628 35 B 02
TOAN12 628 36 D 0,2
TOAN12 628 37 A 0.2
TOAN12 628 38 D 0.2
TOAN12 628 39 A 0.2
TOAN12 628 40 B 0.2
TOAN12 628 4 B 0.2
TOAN12 628 42 A 0.2
TOAN12 628 43 C 0,2
TOAN12 628 44 g 0.2
TOAN12 628 45 B 0,2
TOAN12 628 46 C 0.2
TOAN12 628 47 A 0.2
TOAN12 628 48 e 0,2
TOAN12 628 49 B 0,2
TOAN12 628 50 A 0.2
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M3 mén Mia aé Céau hoi Pap an Diem
TOAN12 743 1 B 0,2
TOAN12 743 2 B 0,2
TOAN12 743 3 C 0,2
TOAN12 743 4 D 0,2
TOAN12 743 5 D 0,2
TOAN12 743 6 A 0,2
TOAN12 743 7 C 0,2
TOAN12 743 8 B 0,2
TOAN12 743 9 D 0,2
TOAN12 743 10 B 0,2
TOAN12 743 1 D 0,2
TOAN12 743 12 A 0,2
TOAN12 743 13 D 0,2
TOAN12 743 14 D 0,2
TOAN12 743 15 c 0,2
TOAN12 743 16 D 0,2
TOAN12 743 17 A 0,2
TOAN12 743 18 C 0,2
TOAN12 743 19 A 0,2
TOAN12 743 20 C 0,2
TOAN12 743 21 A 0,2
TOAN12 743 22 B 0,2
TOAN12 743 23 D 0,2
TOAN12 743 24 B 0,2
TOAN12 743 25 D 0,2
TOAN12 743 26 D 0,2
TOAN12 743 27 A 0,2
TOAN12 743 28 D 0,2
TOAN12 743 29 C 0,2
TOAN12 743 30 £ 0,2
TOAN12 743 31 C 0,2
TOAN12 743 32 B 0,2
TOAN12 743 33 A 0,2
TOAN12 743 34 A 0,2
TOAN12 743 35 B 0,2
TOAN12 743 36 c 0,2
TOAN12 743 37 D 0,2
TOAN12 743 38 C 0,2
TOAN12 743 39 B 0,2
TOAN12 743 40 A 0,2
TOAN12 743 41 C 0,2
TOAN12 743 42 c 0,2
TOAN12 743 43 A 0,2
TOAN12 743 44 B 0,2
TOAN12 743 45 A 0,2
TOAN12 743 46 B 0,2
TOAN12 743 47 c 0,2
TOAN12 743 48 B 0.2
TOAN12 743 49 A 0,2
TOAN12 743 50 = 0.2
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Mi mén M3 dé Cau hoi Pap 4n Diem
TOAN12 896 1 ¢ 0,2
TOAN12 896 D B 0,2
TOAN12 896 3 B 0,2
TOAN12 896 4 D 0,2
TOAN12 896 5 B 0,2
TOAN12 896 6 B 0,2
TOAN12 896 7 D 0,2
TOAN12 896 8 C 0,2
TOAN12 896 9 B 0,2
TOAN12 896 10 D 0,2
TOAN12 896 11 A 0,2
TOAN12 896 12 C 0.2
TOAN12 896 13 C 0,2
TOAN12 896 14 D 0,2
TOAN12 896 15 D 0,2
TOAN12 896 16 A 0.2
TOAN12 896 17 B 0.2
TOAN12 896 18 C 0.2
TOAN12 896 19 A 0.2
TOAN12 896 20 C 0,2
TOAN12 896 21 D 0.2
TOAN12 896 22 C 0.2
TOAN12 896 23 C 0,2
TOAN12 896 24 A 0.2
TOAN12 896 Y C 0,2
TOAN12 896 26 A 0.2
TOAN12 896 T D 0,2
TOAN12 896 28 D 0,2
TOAN12 896 29 D 0,2
TOAN12 896 30 D 0,2
TOAN12 896 31 B 0,2
TOAN12 896 32 E 0.2
TOAN12 896 33 A 0,2
TOAN12 896 34 B 0,2
TOAN12 896 35 A 0,2
TOAN12 896 36 D 0,2
TOAN12 896 37 A 0,2
TOAN12 896 38 C 0,2
TOAN12 896 39 B 0,2
TOAN12 896 40 c 0,2
TOAN12 896 41 A 0,2
TOAN12 896 42 B 0,2
TOAN12 896 43 c 0,2
TOAN12 896 44 A 0,2
TOAN12 896 45 B 0,2
TOAN12 896 46 D 0,2
TOAN12 896 47 B 0,2
TOAN12 896 48 A 0.2
TOAN12 896 49 A 0,2
TOAN12 896 50 B 0.2




